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Charging

® Fully dry off the earbuds and the USB port before charging.
® Use a certified USB-C charging cable and charger to prevent any damage.
® Fully charge both the earbuds and the charging case before the first use.

1. Place the earbuds in the charging case and close it.

2. Connect the charging case to the power supply by using a USB-C charging
cable.
® The LED indicator on the charging case indicates the charging status.

Wearing

1. Choose the EarTips that fit your ears best.

2. Insert the earbuds into the inner canal of your ears and turn gently until you
find the most comfortable and secure position.

— g% (0) =
() N N\
@ @ \
= TN //—/ ™ o/ )
{ [ ) ]
v \E) I\\ "4
S M L. )

® Your earbuds come with 3 pairs of EarTips, among which Medium-sized
are pre-installed.



Powering On/Off

® The earbuds will automatically power on when taken out of the charging

case.

® To power off, place the earbuds into the charging case and close it.

The earbuds will automatically power off after 10 minutes if no device is
connected.

To manually power on, press and hold the multi-function button on both
earbuds for 3 seconds.

To manually power off, press and hold the multi-function button on either
earbud for 8 seconds.

Bluetooth Pairing

A

Take the earbuds out of the charging case, the earbuds will automatically
enter Bluetooth pairing mode.
The LED indicator on the charging case will flash white.

Select “Soundcore R100” on your device’s Bluetooth list to connect.
When successfully connected, the LED indicator on the charging case will
turn off.



When earbuds are out of the charging case and powered off, to manually
enter Bluetooth pairing mode, press and hold the multi-function button on
both earbuds for 3 seconds.

Each time you power on your Soundcore earbuds, they will automatically
connect to your last successfully connected device if available within the
Bluetooth range.

Mono mode: When Bluetooth connected, you can use either one of the
earbuds only by placing the other one into the charging case.

When powered on and connected, if either one of the earbuds is out of
battery and powered off, you can keep using the other one.

When you are on a call, place either one of the earbuds into the charging
case, and the microphone in the other earbud will be activated.

Controls

Stereo Mode
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Play/Pause
Next track
Previous track
Volume up
Volume down

Switch EQ

Press twice (R)
Press and hold for 2 seconds (R)
Press and hold for 2 seconds (L)
Press once (R)
Press once (L)

Press three times
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Answer a call Press once (L/R)
End a call Press twice (L/R)
Reject a call Press and hold for 2 seconds (L/R)

J

Activate Siri or other voice assistant software  Press twice (L)

Mono mode

Play/Pause Press twice

Answer a call Press once

End a call Press twice

Reject a call Press and hold for 1 second

Activate Siri or other voice assistant software Press and hold for 1 second

Reset

® You might need to reset the earbuds if you experience any connectivity
problems or function issues.

1. Place the earbuds into the charging case and remain the case open.

2. Press and hold the button on the case for 10 seconds until the LED
indicator on the charging case flashes red 3 times. This confirms that the
reset was successful and your earbuds can be connected normally.




Specifications

® Specifications are subject to change without notice.

Input
Rated output power

Battery capacity

Charging time

Playtime (varies by volume level
and content)

Driver size
Frequency response
Impedance
Waterproof level
Bluetooth version
Bluetooth range

5V = 0.5A
5mW (@1% THD)

55 mAh x 2 (earbuds);
500 mAh (charging case)

2 hours

Up to 8 hours (Total 28 hours with the
charging case)

10 mmx 2

20 Hz - 20 kHz
16 Q

IPX5 (earbuds)
V5.0

10 m/ 33 ft



Nabijeni

® Sluchatka a port USB pred nabijenim upiné vysuste.

® Pouzijte pouze certifikovany nabijeci kabel a nabijeCku USB-C, abyste
zabranili poskozeni.

® Pred prvnim pouzitim sluchatka i nabijeci pouzdro upiné dobijte.

1. Sluchatka vlozte do nabijeciho pouzdra a zaviete ho.

2. Nabijeci pouzdro pomoci nabijeciho kabelu USB-C pfipojte do elektfiny.
® |ED kontrolka na nabijecim pouzdfe zobrazuje stav nabijeni.

Noseni

1. Zvolte si nastavce EarTip, které vam nejlépe sedi v uSich.

2. Sluchatka vlozte do vnitfnich kanalkl v usich a jemné je otacejte, dokud
nenajdete nejpohodInéjSi a nejjisté&jSi polohu.
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® Sluchatka jsou dodavana s 3 pary nastavcl EarTip a s jiz nasazenymi
nastavci stfedni velikosti.



Zapnuti/Vypnuti

® Sluchatka se zapnou automaticky pfi vytazeni z nabijeciho pouzdra.
® Chcete-li sluchatka vypnout, vlozte je do nabijeciho pouzdra a pouzdro
zavrete.

® Sluchatka se automaticky vypnou po 10 minutach, kdyZ neni pfipojené
zadné zafizeni.

® Pokud je chcete zapnout ru¢né, stisknéte a podrzte multifunkéni tlacitko
na sluchatkach 3 sekundy.

® Pokud je chcete vypnout ru¢né, stisknéte a podrzte multifunkéni tlacitko na
sluchatkach po dobu 8 sekund.

Parovani Bluetooth

1. Sluchatka vyndejte z nabijeciho pouzdra. Automaticky vstoupi do rezimu
parovani Bluetooth.
® Kontrolka LED na nabijecim pouzdfe bude blikat bile.

2. Vybérem ,,Soundcore R100“ v seznamu Bluetooth na zafizeni se
pfipojite.
® Po uspésnéem pfipojeni se kontrolka LED na nabijecim pouzdfe vypnou.



® KdyZ jsou sluchatka vyjmuta z nabijeciho pouzdra a vypnuta, muzete
ru¢né vstoupit do rezimu parovani Bluetooth, pokud stisknete a podrzite
multifunkéni tlacitko na obou sluchatkach po dobu 3 sekund.

® Pokazdé, kdyz zapnete sluchatka Soundcore, automaticky se pfipoji k
naposledy uspésné pripojenému zafizeni, pokud je v dosahu Bluetooth.

® Mono rezim: Kdyz je pfipojeno Bluetooth, muzZete pouzivat pouze jedno
sluchatko a druhé vlozit do nabijeciho pouzdra.

® Kdyz jsou sluchatka zapnuta a pfipojena a jedno z nich ma vybitou baterii
a je vypnuté, stale mizete pouzivat druhé sluchatko.

® Béhem hovoru muzete kterékoliv sluchatko umistit do nabijeciho pouzdra,
¢imz se aktivuje mikrofon v druhém sluchatku.

Ovladani

Stereo rezim
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Prehrat/pozastavit
Nasledujici skladba
Predchozi skladba
Zvyseni hlasitosti
Snizeni hlasitosti

Prepnout ekvalizér

Stisknéte dvakrat (P)

Stisknéte a podrzte 2 sekundy (P)
Stisknéte a podrzte 2 sekundy (L)
Stisknéte jedenkrat (P)

Stisknéte jedenkrat (L)

Stisknéte trikrat
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Pfijmout hovor
Ukongit hovor
Zamitnout hovor

g

Aktivovat Siri nebo jiného
softwarového hlasového asistenta

Mono rezim

Pfrehrat/pozastavit
Pfijmout hovor
Ukoncit hovor
Zamitnout hovor

Aktivovat Siri nebo jiného
softwarového hlasového asistenta

Resetovani

Stisknéte jedenkrat (L nebo P)
Stisknéte dvakrat (P/L)
Stisknéte a podrzte 2 sekundy (P/L)

Stisknéte dvakrat (L)

Stisknéte dvakrat
Stisknéte jedenkrat
Stisknéte dvakrat

Stisknéte a podrzte po dobu 1 sekundy

Stisknéte a podrzte po dobu 1 sekundy

® Pokud narazite na problémy s pfipojenim nebo funkcemi, mozna budete

muset sluchatka resetovat.

1. Sluchatka vlozte do nabijeciho pouzdra a pouzdro nechte oteviené.

2. Stisknéte tlacitko na nabijecim pouzdie a podrzte ho 10 sekund, dokud na
ném 3krat Cervené neblikne kontrolka LED. To potvrzuje, Ze resetovani
bylo uspésné a sluchatka mizete normalné pfipojit.



Specifikace

® Specifikace se mohou bez pfedchoziho upozornéni zmeénit.

Vstup
Jmenovity vystupni vykon

Kapacita baterie

Doba nabijeni

Doba pfehravani (lisi se podle
hlasitosti a obsahu)

Velikost reproduktoru
Frekvencni rozsah
Impedance

Uroven odolnosti vi&i vodé
Verze Bluetooth

Dosah pfipojeni Bluetooth

5V = 05A
5 mW (pfi 1% THD)

55 mAh x 2 (sluchatka);
500 mAh (nabijeci pouzdro)

2 hodiny

Az 8 hodin (celkem 28 hodin s nabijecim
pouzdrem)

10 mm x 2

20 Hz — 20 kHz
16 Q

IPX5 (sluchatka)
V5.0

10 m / 33 stopy
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Opladning

e Tgr bade gretelefonerne og USB-porten grundigt af inden opladning.

® Brug certificeret USB-C-opladerkabel og oplader for at undga defekt.

® Oplad begge gretelefonerne og opladeetuiet helt, inden de tages i brug
forste gang.

1. Placer gretelefonerne i opladeetuiet, og luk det.
2. Tilslut opladeetuiet til stramforsyningen ved brug af et

USB-C-opladerkabel.
e LED-indikatoren pa opladeetuiet viser opladningsstatus.

Placering i gret

1. Veelg de EarTips, der passer bedst til dine grer.

2. Seet gretelefonerne ind i den indvendige grekanal, og drej dem forsigtigt,
indtil du finder en behagelig og sikker position.
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e Der fglger 3 par EarTips med dine gretelefoner, hvor mellemstgrrelsen er
monteret pa forhand.

Tande/slukke

® Oretelefonerne teendes automatisk, nar de tages ud af opladeetuiet.
® For at slukke skal du placere gretelefonerne i opladeetuiet og lukke det.

® Oretelefonerne slukkes automatisk efter 10 minutter, hvis der ikke er
tilsluttet nogen enhed.

® For at teende manuelt skal du trykke pa multifunktionsknappen pa begge
gretelefoner i 3 sekunder.

® For at slukke manuelt skal du trykke pa multifunktionsknappen pa en af
gretelefonerne i 8 sekunder.
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Bluetooth-parring

1. Tag gretelefonerne ud af opladeetuiet, sa skifter gretelefonerne
automatisk til Bluetooth-parringstilstand.
® LED-indikatoren pa opladeetuiet blinker hvidt.

2. Veelg "Soundcore R100" pa din enheds Bluetooth-liste for at oprette
forbindelse.
® Nar den er tilsluttet korrekt, slukkes LED-indikatoren pa opladeetuiet.

® Nar gretelefonerne er taget ud af opladeetuiet og er slukket, kan du abne
Bluetooth-parring manuelt ved at trykke og holde multifunktionsknappen
pa begge gretelefoner i 3 sekunder.

e Hver gang du teender for dine Soundcore-gretelefoner, vil de automatisk
oprette forbindelse til den enhed, der senest har veeret tilsluttet, hvis den er
inden for Bluetooth-deekningsomradet.

® Monotilstand: Nar der er oprettet forbindelse til Bluetooth, kan du ngjes
med at bruge en af gretelefonerne ved at placere den anden i
opladeetuiet.

® Nar gretelefonerne er taendt og tilsluttet, og en af dem Igber tar for strgm
og slukker, kan du fortseette med at bruge den anden.

® Nar du har et opkald, kan du placere en af gretelefonerne i opladeetuiet,
hvorefter mikrofonen i den anden gretelefon vil blive aktiveret.
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Betjeningsknapper

Stereotilstand
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Afspil/pause
Neeste nummer
Forrige nummer
Lydstyrke op
Lydstyrke ned
Skift EQ

S

Besvar et opkald
Afslut et opkald
Afvis et opkald

J

Tryk to gange (H)
Tryk og hold i 2 sekunder (H)
Tryk og hold i 2 sekund (V)
Tryk én gang (H)

Tryk én gang (V)

Tryk tre gange

Tryk én gang (V/H)
Tryk to gange (V/H)
Tryk og hold i 2 sekund (V/H)

Aktivér Siri eller anden stemmestyringssoftware  Tryk to gange (V)

Monotilstand

Afspil/pause
Besvar et opkald
Afslut et opkald
Afvis et opkald

Aktiver Siri eller anden
stemmestyringssoftware

Tryk to gange
Tryk én gang
Tryk to gange

Tryk og hold nede i 1 sekund

Tryk og hold nede i 1 sekund
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Nulstil

® Du skal maske nulstille gretelefonerne, hvis du oplever forbindelses- eller
funktionsproblemer.

1. Placer gretelefonerne i opladeetuiet, og lad etuiet forblive abent.

2. Tryk pa knappen pa etuiet i 10 sekunder, indtil LED-indikatoren pa
opladeetuiet blinker rgdt 3 gange. Det bekraefter, at nulstillingen er
gennemfgrt, og dine gretelefoner kan tilsluttes normailt.
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Specifikationer

® Specifikationerne kan aendres uden forudgaende varsel.

Input 5V=05A

Nominel udgangseffekt 5mW (@1% THD)
Batterikapacitet 285“:2;( (ir()f;r:zigner);
Opladningstid 2 timer

Afspilletid (varierer afhaengigt af Op til 8 timer (I alt 28 timer med
lydstyrke og indhold) opladeetuiet)
Driverstarrelse 10 mm x 2

Frekvensgang 20 Hz-20 kHz

Impedans 16 Q
Vandteethedsklassifikation IPX5 (oretelefoner)
Bluetooth-version V5.0

Bluetooth-daekning 10m
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Ladevorgang

Trocknen Sie die Ohrhdrer und den USB-Anschluss vor dem Aufladen
vollstandig ab.

Verwenden Sie ein zertifiziertes USB-C-Ladekabel und Ladegerat, um
Schaden zu vermeiden.

Laden Sie beide Ohrhérer und die Ladeschale vor der ersten Verwendung
vollstandig auf.

Platzieren Sie die Ohrhorer in der Ladeschale und schlieRen Sie diese.
Verbinden Sie die Ladeschale Uber ein USB-C-Ladekabel mit der

Stromversorgung.
Die LED-Anzeige an der Ladeschale zeigt den Ladestatus an.

Das Tragen

Wabhlen Sie die Ohrstopsel, die am besten zu lhren Ohren passen.

Setzen Sie die Ohrhorer jeweils in den inneren Gehdrgang ein und drehen
Sie sie vorsichtig, bis Sie die bequemste und sicherste Position gefunden
haben.
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® Im Lieferumfang Ihrer Ohrhorer sind drei Ohrstdpsel-Paare enthalten und
die mittelgroRen Ohrstdpsel sind werksseitig angebracht.

Ein-/Ausschalten

® Die Ohrhorer schalten sich automatisch ein, wenn sie aus der Ladeschale
genommen werden.

® Legen Sie die Ohrhérer zum Ausschalten in die Ladeschale und schliel3en
Sie diese.

® Die Ohrhorer schalten sich automatisch nach 10 Minuten ab, wenn kein
Gerat angeschlossen ist.

® Um das Gerat manuell einzuschalten, halten Sie die Multifunktionstaste an
beiden Ohrhorern 3 Sekunden lang gedruckt.

® Um das Gerat manuell auszuschalten, halten Sie die Multifunktionstaste
an einem der Ohrhorer 8 Sekunden lang gedruckt.

Bluetooth-Kopplung

1. Nehmen Sie die Ohrhorer aus der Ladeschale. Die Ohrhorer wechseln
automatisch in den Bluetooth-Kopplungsmodus.
® Die LED-Anzeige an der Ladeschale blinkt weil3.
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Wabhlen Sie ,.Soundcore R100“ in der Bluetooth-Liste lhres Gerats,

um eine Verbindung herzustellen.

Nach erfolgreicher Verbindung wird die LED-Anzeige an der Ladeschale
ausgeschaltet.

Wenn sich die Ohrhérer nicht in der Ladeschale befinden und
ausgeschaltet sind, halten Sie zum manuellen Aufrufen des
Bluetooth-Kopplungsmodus die Multifunktionstaste an beiden Ohrhérern 3
Sekunden lang gedruckt.

Ihre Soundcore-Ohrhdrer werden sich nach jedem Einschalten
automatisch mit dem zuletzt erfolgreich verbundenen Gerat verbinden,
wenn dieses innerhalb der Bluetooth-Reichweite verfligbar ist.
Mono-Modus: Bei einer Verbindung Uber Bluetooth kénnen Sie einen
Ohrhorer nur dann verwenden, wenn Sie den anderen Ohrhorer in die
Ladeschale legen.

Nach dem Einschalten und Verbinden konnen Sie einen Ohrhorer weiter
verwenden, auch wenn der Akku des anderen Ohrhorers leer und der
Ohrhorer ausgeschaltet ist.

Legen Sie wahrend eines aktiven Anrufs einen der Ohrhorer in die
Ladeschale und das Mikrofon im anderen Ohrhorer wird aktiviert.

Bedienelemente

Stereomodus
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Wiedergabe/Pause Zweimal drucken (R)

Nachster Titel 2 Sekunden lang gedrickt halten (R)
Voriger Titel 2 Sekunden lang gedruckt halten (L)
Laut Einmal dricken (R)

Leise Einmal dricken (L)

EQ umschalten Dreimal dricken

&

Einen Anruf annehmen Einmal dricken (L/R)

Einen Anruf beenden Zweimal drucken (L/R)

Einen Anruf ablehnen 2 Sekunden lang gedrickt halten (L/R)

Y
Siri oder andere

Sprachsteuerungssoftware aktivieren Zweimal dricken (L)

Mono-Modus

Wiedergabe/Pause Zweimal drucken

Einen Anruf annehmen Einmal dricken

Einen Anruf beenden Zweimal drucken

Einen Anruf ablehnen 1 Sekunde gedruckt halten

Siri oder andere

Sprachsteuerungssoftware aktivieren 1 Sekunde gedrickt halten

Zurucksetzen

® Falls Verbindungs- oder Funktionsprobleme auftreten, missen Sie die
Ohrhorer moglicherweise zurlcksetzen.
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1. Legen Sie die Ohrhorer in die Ladeschale und lassen Sie diese gedffnet.

2. Halten Sie die Taste an der Schale 10 Sekunden lang gedrtickt, bis die
LED-Anzeige an der Ladeschale 3 Mal schnell rot blinkt. Dies bestatigt,
dass das Zurlicksetzen erfolgreich war und die Ohrhdérer normal
angeschlossen werden konnen.

Technische Daten

® Anderungen der technischen Daten ohne Vorankiindigung vorbehalten.

Leistungsaufnahme
Nennausgangsleistung

Akkukapazitat

Ladedauer

Wiedergabedauer (je nach
Lautstarke und Inhalt)

Treibergrofle
Frequenzgang
Impedanz

Schutzart (Wasser)
Bluetooth-Version
Bluetooth-Reichweite

5V =0,5A
5mW (@1 % THD)

55 mAh x 2 (Ohrhdrer);
500 mAh (Ladeschale)

2 Stunden

Bis zu 8 Stunden (Insgesamt 28 Stunden
mit der Ladeschale)

10 mmx 2

20 Hz - 20 kHz
16 Q

IPX5 (Ohrhdrer)
V5.0

10m
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®oépTION

® JTEYVWOTE TEAEIWG TA AKOUOTIKA Kail TN BUpa USB, tpiv atmd tn @opTion.
® XpPnOIYOTTOINOTE £va TTIOTOTTOINKEVO KaAwDIO @opTiIong USB-C kai

POPTIOTH YIO VA ATTOTPEWETE OTTOIOdATTOTE {NUId.

® OoprTioTe TTANPWG TOOO TA AKOUCTIKA 600 Kal TN BAKN @OPTIONG TTPIV ATTO

TNV TTPWTN XPHON TOUG.

1. ToTroBeTOTE TO AKOUCTIKA YECQ OTN BAKN QOPTIONG KAl KAEIOTE TNV.

2. ZuvdéaTe TN Bnkn @OPTIONG KE TO TPOPODOTIKO XPNOIUOTIOIWVTAG Eva
KaAwdlo opTiong USB-C.
® H evdeikTiki Auxvia LED oTn 6Akn @OpTIoNng UTTOOEIKVUEI TNV KATAOTAOT)
POpPTIONG.

Xpnon

1. EmA£gTe Ta BuUopaTa Tou Taipiddouv KAAUTEPO OTA AUTIG 0AG.

2. EicaydyeTte T0 OKOUOTIKA OTO ECWTEPIKO KAVAAI TWV QUTIWV 0AG KAl YUPIOTE

aTraAd PEXPI va BPEITE TNV TTIO AVETN KAl aoPaAn Béon.
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® Ta akouoTIKa oag diatiBevTal e 3 Ceuyn BuoudTtwy, aTrd Ta OTToIx
TTPOEYKATEOTNUEVO €ival TO EUYOG PECQIOU PEYEBOUG.

EvepyoTroinon/atrevepyotroinon

® Ta akouoTIKa Ba evepyoTrolouvTal autouata OtroTe Ta ByadeTe atrd Tn OAKN
PopTIONG.

® [0 va aTTEVEPYOTTOINOETE TA AKOUOTIKA, TOTTOOETHOTE TA OTN BrKN @OPTIONG
Kal KAEIOTE TNV.

® Ta akouoTIkd Ba atrevepyoTroinBouv autépaTta HeTd atrd 10 AeTrTd edv dev
ouvOeBei Kapia CUOKEUTN).

® [a XEIPOKiVNTN EVEPYOTTOINON, TTIECTE TTOPATETAPEVA TO KOUMTTI
TTOAATTAWYV AEITOUPYIWV Kal OTA OUO OKOUCTIKA YIa 3 OEUTEPOAETTTA.

® [a XEIPOKiVNTN OTTEVEPYOTTOINON, TTIECTE TTOPATETAMEVA TO KOUMTTI
TTOAATTAWYV AEITOUPYIWV O€ €va ATTO Ta OUO AKOUCTIKA YIO 8 EUTEPOAETTTA.

20deun péow Bluetooth

1. A@aipéoTe TO AKOUOTIKA aT1TO TN BAKN @OpTIoONG, OTTéTE B PETABOUV
auTtopara otn Asiroupyia ouleuéng uéow Bluetooth.

® H evdeikTiki Auxvia LED o1n 6rAkn @opTiong Ba apxiosl va avaBooBAvel pe
Aeukd xpwua.
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2Tn AioTta ouokeuwyv Bluetooth TNG cUOKEUNG 0OG, ETTIAECTE TN CUOKEUN
«Soundcore R100» yia va TTpayuaToTtroin®ei n ouvdeon.

MOAIG oAokANpwOEi ETTITUXWG N oUvdEon, N evOEIKTIKN Auxvia LED oTn
Bnkn @opTiong 6a oBnoel.

OTav ar akouoTIKA BpiokovTal EKTOS TNG BKNG @OPTIONG Kal gival
ATTEVEPYOTTOINMEVA, YIa VO PETAREITE XEIPOKivATA OTN AEITOUpyia
avTioToiXiong péow Bluetooth, TTatroTe TTAPATETAPEVA TO KOUMTTI
TTOAQTTAWYV AEITOUPYIWYV KAl 0TA OUO OKOUOTIKA YIa 3 OEUTEPOAETTTA.

KdaBe popd TTou EVEPYOTTOIEITE T AKOUOTIKA 0ag Soundcore, 6a ouvdéovTal
QUTOPATA JE TNV TEAEUTAIO CUOKEUN UE TNV OTTOIa €iXav oUVOEDEI ETTITUXWGS
av gival dlaBéaiun otnv euéAcia TnG Asitoupyiag Bluetooth.

AgiToupyia povo@wvikoU Rxou: MOAIC etTiTeuxOei ouvdeon Péow
Bluetooth, ptropeite va xpnoIPOTTOINCETE JOVO TO VA OKOUOTIKO
ETTAVATOTTOOETWVTAG TO GAAO péoa aTn BrAkn @OpPTIONG.

OT1av Ta akoUoTIKA gival evepyoTToinuéva Kal ouvoedepéva, AV KATToI0 aTro
TA AKOUOTIKA ATTEVEPYOTTOINBEI ETTEIBN £EAVTARBNKE N 1I0XUS TNG MTTATAPIOG
TOU, UTTOPEITE VO OUVEXIOETE VA XPNOIUOTTOIEITE TO AAAO AKOUCTIKO.

Tnv wpa TTou TTPAYHATOTIOIEITE MIa KAAON, TOTTOBETACETE OTTOI0ONTTOTE
OKOUGTIKO JECa aTn Brikn @OpTIoNG Kal Ba evepyOoTTOINBE TO HIKPOPWVO
OTO GAAO OKOUOTIKO.

2T1oIXEia EAEyXOU

AgiToupyia oTEPEOPWVIKOU fXOU
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3

Avatrapaywyny/IMavon
ETréuevo kopuarm
MponyoUuuevo KOPUATI
Au¢non NG £vraong rixou
Meiwon Tng évraong fxou

EvaAdayd EQ

S

AtradvTnon o€ KAfon
TeppaTiopog KARONG

Amoppiyn kKARonNg

J

Evepyotroinon Siri 4 dAAou AoyiopikoU

QwVNTIKAG uttofondnong

Méote 10 (R) dUO YopEg

Méote TapateTapéva 10 (R) yia 2 deutepdAeTTTa
Méote TapareTapéva 10 (L) yia 2 deuTepOAETITA
MéoTte 10 (R) pia popd

Méote 10 (L) pia popd

MéoTe TPEIC POPES

Méote 10 (L/R) pia @opa
Méote 10 (L/R) duo @opég

Méote mapateTapéva 1o (L/R) yia 2
OEUTEPOAETTTA

Méote 10 (L) dUO Popég

AgiToupyia povo@wVIKOU fXou

Avatrapaywyny/IMavon
ATIavtnon o€ KAAon
TepuaTIoPOg KANONG

AToppIyn KAfong

Méote dUO PopPES
MéoTe pia @opd
MéoTe dUO YopEg

Méote TTapareTapéva yia 1
OEUTEPOAETTTO

Evepyotroinon Siri 4 GAAou Aoyiopikou  Mi€oTe TTapateTapéva yia 1

QwVNTIKAG uttoBonBnong

Etravagopd

OEUTEPOAETTTO

® lowg XPEIaOTEI VA TTPOXWPNOETE OTNV ETTAVAPOPA TWV AKOUCTIKWY 0AG AV
QVTIMETWTTIOETE TTPORAAPATA CUVOECIUOTATAG i ASITOUpPYIaG.
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1. ToTroBeTOTE TO AKOUCTIKA HECQ OTN BAKN @OPTIONG KAl APHOTE TNV

avoIxTh.

2. ThéoTe TTapateTapéva To KOUUTT 0Tn BAKN yia 10 SeuTePOAETITA, £WG OTOU N
Qwrelvh €vdeign LED otn BAkn @opTIong avaBooBroel ypriyopa e KOKKIVO
Xpwpa 3 opég. Auto eTiBeBaiwvel OTI n ETTAVAQPOPA ATAV ETTITUXNS Kal OTI
TA AKOUCTIKA 0a¢ JTTOPOoUV va auvdeBoUV KaVOVIKA.

MNMpodiaypagég

® O TpodIaypa@EG VOEXETAI VA OAAAEOUV XWPIG OXETIKN €100TTOINON.

Eicodog
AlaBaBuiopévn 10xUG £€6d0U

XwpNTIKOTATA PTTATAPIAG

Xpbvog @opTIoNng

Xpovog avatrapaywyng (TToIKIAAEI avaAoya pe
TNV £VTAON TOU XOU KaI TO TTEPIEXOUEVO)

MéyeBog odnyou

ATTOKpPION OUXVOTNTOG
Eutrédnon

ETitredo udartooTeyavoTntag
‘Ekdoon Bluetooth

EuBéAcia Bluetooth
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5V = 0,5A
5 mW (@1% THD)

55 mAh x 2 (akouOoTIKA),
500 mAh (Brikn @dpTIoNg)

2 WPES

‘Ewg kai 8 wpeg (ZuvoAika 28
WPES E TN BAKN GOPTIONG)
10 mmx 2

20 Hz - 20 kHz

16 Q

IPX5 (akouoTIKA)

V5.0

10 m /33 ft



Carga

® Seque bien los auriculares y el puerto USB antes de iniciar la carga.

e Utilice un cargador y un cable de carga USB-C certificados para evitar
dafos.

® Cargue del todo los auriculares y el estuche de carga antes del primer
uso.

1. Coloque los auriculares en el estuche de carga y ciérrelo.

2. Conecte la base de carga a la fuente de alimentacion mediante el cable de
carga USB-C.
e Elindicador LED del estuche de carga indica el estado de carga.

Modo de uso

1. Escoja las almohadillas para el oido que mejor se ajusten a usted.

2. Coloquese cada auricular en el canal auditivo y girelos suavemente hasta
encontrar la posicion mas coémoda y segura.

1 |
> (3) .:i
@ © <
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® Los auriculares vienen con 3 pares de almohadillas para el oido. Las que
vienen ya colocadas en los auriculares son de tamafio medio.

Encendido y apagado

® | os auriculares se encienden automaticamente al sacarlos del estuche de
carga.
® Para apagar los auriculares, coloquelos en el estuche de carga y ciérrelo.

® Se apagaran automaticamente después de 10 minutos si no hay ningun
dispositivo conectado.

® Para encenderlos manualmente, mantenga pulsado el boton de
multifunciéon en ambos auriculares durante 3 segundos.

® Para apagarlos manualmente, mantenga pulsado el botén de multifuncion
en cualquier auricular durante 8 segundos.

Emparejamiento por Bluetooth

1. Saque los auriculares del estuche de carga y estos se activaran
automaticamente en el modo de emparejamiento por Bluetooth.
® Elindicador LED del estuche de carga parpadeara en blanco.
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2. Seleccione “Soundcore R100” en la lista de dispositivos Bluetooth
para conectarlos.

® Una vez realizada la conexion, el indicador LED del estuche de carga se
apagara.

L1 2/

® Para activar manualmente el modo de emparejamiento por Bluetooth con
los auriculares apagados y fuera del estuche de carga, mantenga pulsado
el boton de multifuncién de ambos auriculares durante 3 segundos.

e Cada vez que encienda los auriculares Soundcore, se conectaran
automaticamente al ultimo dispositivo conectado correctamente si se
encuentra dentro del alcance del Bluetooth.

® Modo mono: cuando el Bluetooth esté conectado, puede utilizar
solamente uno de los auriculares dejando el otro dentro del estuche de
carga.

® Cuando estén encendidos y conectados, si uno de los auriculares se
queda sin bateria y se apaga, puede seguir utilizando el otro.

® Durante una llamada, coloque uno de los auriculares en el estuche de
carga y el micréfono del otro auricular se activara.

Controles

Modo estéreo

3

Reproduccion/Pausa Pulsar dos veces (R)

Pista siguiente Mantener pulsado durante 2 segundos (R)
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Pista anterior Mantener pulsado durante 2 segundos (L)
Subir el volumen Pulsar una vez (R)
Bajar el volumen Pulsar una vez (L)

Cambiar ajustes del ecualizador  Pulsar tres veces

8

Responder una llamada Pulsar una vez (L/R)
Terminar una llamada Pulsar dos veces (L/R)
Rechazar una llamada Mantener pulsado durante 2 segundos (L/R)

J

Activar Siri u otro software de asistencia por voz  Pulsar dos veces (L)

Modo mono

Reproduccion/Pausa Pulsar dos veces

Responder una llamada Pulsar una vez

Terminar una llamada Pulsar dos veces

Rechazar una llamada Mantener pulsado durante 1 segundo

Activar Siri u otro software de

. . Mantener pulsado durante 1 segundo
asistencia por voz

Restablecimiento

® Si surge cualquier problema de conectividad o de uso de las funciones, es
posible que deba restablecer los auriculares.

1. Coloque los auriculares en el estuche de carga y déjelo abierto.

2. Mantenga presionado el boton del estuche durante 10 segundos hasta
que el indicador LED del estuche de carga parpadee en rojo 3 veces. Esto
confirmara que los auriculares han terminado de reiniciarse y que pueden
conectarse sin problema.
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Especificaciones

® Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Potencia de entrada
Valor nominal de potencia de salida

Capacidad de la bateria

Tiempo de carga

Tiempo de reproduccion (varia en funcion
del nivel de volumen y lo que se escuche)

Tamaro del diafragma

Respuesta de frecuencia
Impedancia

Clasificacion de resistencia al agua
Version de Bluetooth

Alcance de Bluetooth

30

5V = 0,5A
5mW (al 1 % de THD)

55 mAh x 2 (auriculares);
500 mAh (estuche de carga)

2 horas

Hasta 8 horas (28 horas en total
con el estuche de carga)

10 mmx 2

20 Hz - 20 kHz

16 Q

IPX5 (auriculares)
V5.0

10 m/ 33 ft



Lataus

e Kuivaa nappikuulokkeet ja USB-portti taysin kuiviksi ennen lataamista.

® Kayta sertifioitua USB-C-latauskaapelia ja laturia vaurioiden estamiseksi.

® [ataa molemmat nappikuulokkeet ja latauskotelo taysin ennen
ensimmaista kayttokertaa.

1. Aseta nappikuulokkeet latauskoteloon ja sulje se.

2. Kytke latauskotelo virtalahteeseen USB-C-latauskaapelilla.
o [Latauskotelon merkkivalo ilmoittaa latauksen tilan.

Kaytto

1. Valitse korviisi parhaiten sopivat EarTips-korvasovitteet.

2. Aseta nappikuulokkeet korvakaytaviin ja kierra varoen, kunnes asento on
mahdollisimman mukava ja tukeva.

0 @ J,:
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® Nappikuulokkeiden mukana toimitetaan kolme paria
EarTips-korvasovitteita, joista keskikokoiset on asennettu valmiiksi.

Virta paalle/pois

® Nappikuulokkeisiin kytkeytyy automaattisesti virta, kun ne otetaan
latauskotelosta.

® Katkaise virta asettamalla nappikuulokkeet latauskoteloon ja sulkemalla
se.

® Nappikuulokkeet sammuvat automaattisesti 10 minuutin kuluttua, jos ne
eivat ole yhdistettyna laitteeseen.

® Kytke virta manuaalisesti painamalla nappikuulokkeiden
monitoimipainiketta kolmen sekunnin ajan.

® Sammuta virta manuaalisesti painamalla jommankumman
nappikuulokkeen monitoimipainiketta kahdeksan sekunnin ajan.

Bluetooth-pariliitos

1. Ota nappikuulokkeet latauskotelosta, jolloin nappikuulokkeet siirtyvat
automaattisesti Bluetooth-parinmuodostustilaan.
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® [ atauskotelon LED-merkkivalo vilkkuu valkoisena.

2. Muodosta yhteys valitsemalla laitteesi Bluetooth-luettelosta "Soundcore
R100".
e Kun yhteys on muodostettu, latauskotelon LED-merkkivalo sammuu.

® Bluetooth-parinmuodostustilaan siirtyminen manuaalisesti, kun
nappikuulokkeet ovat poissa latauskotelosta ja niiden virta on katkaistu:
paina molempien nappikuulokkeiden monitoimipainiketta kolme sekuntia.

® Aina, kun kytket Soundcore-nappikuulokkeet paalle, ne muodostavat
yhteyden viimeiseen onnistuneesti yhdistettyyn laitteeseen, jos se on
Bluetooth-kantoalueella.

® Monotila: Kun Bluetooth-yhteys on muodostettu, voit halutessasi kayttaa
vain yhta kuuloketta asettamalla toisen latauskoteloon.

® Kun kuulokkeet on kytketty paalle ja yhdistetty, jos jommankumman
kuulokkeen akusta loppuu virta ja se sammuu, voit jatkaa toisen kayttoa.

e Kun puhut puhelua, laita jompikumpi kuuloke latauskoteloon, jolloin toisen
kuulokkeen mikrofoni aktivoituu.

Saatimet

Stereotila

Toista/Tauko Paina kahdesti (O)

Seuraava kappale Pida painettuna kahden sekunnin ajan (O)
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Edellinen kappale

Aznenvoimakkuuden lisays

Aznenvoimakkuuden vahennys

Vaihda taajuuskorjain

S

Vastaa puheluun
Lopeta puhelu
Hylkaa puhelu

Aktivoi Siri tai muu
aaniavustajaohjelmisto

Monotila

Toista/Tauko
Vastaa puheluun
Lopeta puhelu
Hylkaa puhelu

Aktivoi Siri tai muu
aaniavustajaohjelmisto

Nollaaminen

Paina kahden sekunnin ajan (V)
Paina kerran (O)
Paina kerran (V)

Paina kolme kertaa

Paina kerran (V/O)
Paina kahdesti (V/O)
Paina kahden sekunnin ajan (O/V)

Paina kahdesti (V)

Paina kahdesti

Paina kerran

Paina kahdesti

Pida painettuna yhden sekunnin ajan

Pida painettuna yhden sekunnin ajan

® Voit joutua nollaamaan nappikuulokkeet, jos ilmenee yhteys- tai

toimintaongelmia.

1. Aseta nappikuulokkeet latauskoteloon ja jata kotelo auki.

Pida kotelon painiketta painettuna 10 sekuntia, kunnes latauskotelon

LED-merkkivalo vilkkuu punaisena 3 kertaa. Tama vahvistaa, etta nollaus
onnistui ja nappikuulokkeet voidaan yhdistaa tavalliseen tapaan.
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Tekniset tiedot

® Teknisia tietoja voidaan muuttaa ilman erillista ilmoitusta.

Tulo
Nimellislahtéteho

Akun kapasiteetti

Latausaika

Toistoaika
(vaihtelee aanenvoimakkuuden ja
sisallon mukaan)

Kaiutinelementtien koko
Taajuusvaste
Impedanssi
Vesitiiviystaso
Bluetooth-versio
Bluetooth-kantama

5V = 0,5A
5mW (@ 1 % THD)

55 mAh x 2 (nappikuulokkeet);
500 mAh (latauskotelo)

2 tuntia

Jopa 8 tuntia
(Yhteensa 28 tuntia latauskotelon
kanssa)

10 mm x 2

20 Hz - 20 kHz
16 Q

IPX5 (kuulokkeet)
V5.0

10m
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Charge

® Séchez entiérement les écouteurs et le port USB avant la charge.

e Utilisez un cable et un chargeur USB-C certifiés pour éviter tout dommage.

® Chargez entiérement les deux écouteurs et I'étui de chargement avant la
premiére utilisation.

1. Placez les écouteurs dans le boitier de charge et fermez ce dernier.

2. Connectez le boitier de charge a I'alimentation en utilisant un cable de
charge USB-C.
® Le voyant du boitier de charge indique I'état de la charge.

Utilisation

1. Choisissez les embouts les mieux adaptés a vos oreilles.

2. Insérez les écouteurs dans le conduit auditif de vos oreilles et faites-les
tourner délicatement jusqu'a ce qu'ils tiennent confortablement et
fermement.

(1)
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® 3 paires d'embouts sont incluses ; initialement, la paire d'embouts moyens
est fixée a vos écouteurs.

Mise sous/hors tension

® |es écouteurs s'allument automatiquement lorsque vous les retirez du
boitier de charge.

® Pour éteindre les écouteurs, placez-les dans le boitier de charge et fermez
ce dernier.

® Les écouteurs s'éteignent automatiquement au bout de 10 minutes s'ils ne
sont connectés a aucun appareil.

® Pour allumer manuellement, maintenez le bouton multifonction sur les
deux écouteurs enfoncé pendant 3 secondes.

® Pour éteindre manuellement, maintenez le bouton multifonction d'un des
deux écouteurs enfoncé pendant 8 secondes.

Couplage Bluetooth

1. Retirez les écouteurs du boitier de charge. Les écouteurs activent
automatiquement le mode de couplage Bluetooth.
® Le voyant sur le boitier de charge clignote en blanc.
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2. Sélectionnez « Soundcore R100 » dans la liste Bluetooth de votre
appareil pour vous connecter.
® Une fois la connexion établie, le voyant du boitier de charge s'éteint.

® |orsque les écouteurs se trouvent en dehors du boitier de charge et sont
éteints, maintenez enfoncé le bouton multifonction de chaque écouteur
pendant 3 secondes pour passer manuellement en mode de couplage
Bluetooth.

e Chaque fois que vous allumez vos écouteurs Soundcore, ils se connectent
automatiquement au dernier appareil auquel ils étaient connectés s'ils se
trouvent a portée du Bluetooth.

® Mode mono : lorsque Bluetooth est connecté, vous pouvez utiliser un seul
des écouteurs en plagant simplement l'autre dans le boitier de charge.

® Sila batterie d'un des écouteurs est faible et qu'il est éteint lorsque I'autre
eécouteur est allumé et connecté, vous pouvez continuer a utiliser ce
dernier.

® En cours d'appel, placez I'un des écouteurs dans I'étui de charge et le
microphone de l'autre écouteur est alors activé.

Commandes

Mode stéréo

J3

Lecture/pause Appuyer deux fois (D)
Piste suivante Maintenir enfoncé pendant 2 secondes (D)
Piste précédente Maintenir enfoncé pendant 2 secondes (G)
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Augmentation du volume Appuyer une fois (D)

Diminution du volume Appuyer une fois (G)
Changement d'égaliseur Appuyer trois fois

Répondre a un appel Appuyer une fois (G ou D)
Mettre fin a un appel Appuyer deux fois sur (D/G)

Maintenir enfoncé pendant 2 secondes

Refuser un appel (D/G)

Activer Siri ou un autre logiciel de

commande vocale Appuyer deux fois (G)

Mode mono

Lecture/pause Appuyer deux fois

Répondre a un appel Appuyer une fois

Mettre fin a un appel Appuyer deux fois

Refuser un appel Maintenir appuyé pendant 1 seconde

Activer Siri ou un autre logiciel de

commande vocale Maintenir appuyé pendant 1 seconde

Réinitialisation
® \ous devrez peut-étre réinitialiser les écouteurs si vous rencontrez des

problémes de connectivité ou de fonctionnement.

1. Placez les écouteurs dans le boitier de charge et laissez-le ouvert.

2. Appuyez sur le bouton du boitier et maintenez-le enfoncé pendant
10 secondes jusqu’a ce que le voyant lumineux sur le boitier de charge
clignote 3 fois en rouge rapidement. Cela signifie que la réinitialisation est
terminée et que vos écouteurs peuvent étre connectés.
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Spécifications

® |es spécifications sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis.

Entrée
Puissance de sortie nominale

Capacité de la batterie

Temps de charge

Temps d'écoute (varie en fonction du
niveau sonore et du contenu)

Taille de haut-parleur
Réponse en fréquence
Impédance

Niveau d’étanchéité
Version Bluetooth
Portée Bluetooth
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5V = 0,5A
5mW (@ 1% THD)

55 mAh x 2 (écouteurs) ;
500 mAh (boitier de charge)

2 heures

Jusqu'a 8 heures (au total 28 heures
avec le boitier de charge)

10 mm x 2

20 Hz a 20 kHz
16 Q

IPX5 (écouteurs)
V5.0

10 m / 33 pieds



Toltés

o Atoltés megkezdése elbtt gondosan szaritsa meg a fllhallgaté mindkét
oldalat és az USB-portot.

® Az esetleges karosodasok megel6zése érdekében hasznaljon
tanusitvannyal rendelkezé USB-C-toltékabelt.

® Az els6 hasznalat elétt teljesen toltse fel a fllhallgaté mindkét oldalat és a

tolt6tokot.

1. Helyezze a fulhallgatdo mindkét részét a toltétokba, és csukja be a tok

fedelét.

2. Csatlakoztassa a toltétokot USB-C-tolt6kabellel a tapegységhez.
o Atoltétokon levé LED-es jelz6fény jelzi a toltés allapotat.

Hasznalat

1. Valassza ki a fliléhez legjobban illeszkedé fllhallgatészivacsot.

2. Afllhallgatokat helyezze a belsé fllcsatornajaba, és évatosan forditsa el,
amig meg nem talalja a legkényelmesebb és biztonsagosan illeszkedd

poziciot.
&= 5 — (
( /_\I ( 0) I\(J /fl Co ) A,
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e Afolhallgatéohoz 3 par fulhallgatészivacs jar, ezek kozul a kbzepes méreti
van gyarilag felhelyezve.

Be- és kikapcsolas

® Afllhallgaté automatikusan bekapcsol, amikor kiveszi a t6lt6tokbal.

® AKkikapcsolashoz helyezze a flilhallgatokat a toltétokba, és zarja be a
tokot.

® Afulhallgatd 10 masodperc elteltével automatikusan kikapcsol, ha nem
csatlakozik valamilyen készulékhez.

® A manualis bekapcsolashoz nyomja meg és tartsa lenyomva a
tobbfunkcios gombot a fulhallgatdé mindkét oldalan 3 masodpercig.

® A manualis bekapcsolashoz nyomja meg és tartsa lenyomva a
tobbfunkciéos gombot a fulhallgatd valamelyik oldalan 8 masodpercig.

Bluetooth-parositas

1. Vegye ki a fulhallgaté két oldalat a toltétokbdl, és a fulhallgato
automatikusan Bluetooth-parositasi modba lép.
® A toltétok LED -je fehéren villog.
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2. A csatlakoztatashoz valassza a ,Soundcore R100” lehet6séget a
készulék Bluetooth-listajaban.
® Sikeres csatlakoztatas esetén a toltétok LED-es jelz6fényei kialszanak.

® Amikor a fulhallgaté nincs a toltétokban, és ki van kapcsolva, ugy léphet
Bluetooth-parositasi modba, hogy a fllhallgaté mindkét oldalan 3
masodpercig nyomva tartja a multifunkciés gombot.

e Minden alkalommal, amikor bekapcsolja a Soundcore fllhallgatot,
automatikusan csatlakozik ahhoz a készulékhez, amelyhez legutobb
sikeresen csatlakozott — amennyiben a készulék a Bluetooth
hatotavolsagan belll van.

® Moné lizemmod: Aktiv Bluetooth-kapcsolat esetén hasznalhatja csak a
fulhallgato egyik oldalat is ugy, hogy a masikat behelyezi a toltétokba.

® Ha bekapcsolt allapotban, aktiv kapcsolat mellett a fulhallgaté egyik oldala
lemerul és kikapcsol, a masik tovabbra is hasznalhaté.

e Ha hivas kdzben a fllhallgatd valamelyik oldalat a toltétokba helyezi, a
masik oldalon 1évé mikrofon aktivalodik.

Vezérlok

Sztered lizemmod

3

Lejatszas/megallitas Nyomja meg kétszer (J)
Kbévetkez6 szam Tartsa nyomva 2 masodpercig (J)
El6z6 szam Tartsa nyomva 2 masodpercig (B)
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Hanger6 novelése Nyomja meg egyszer (J)
Hanger6 csokkentése Nyomja meg egyszer (B)

A hangszinszabalyozé beallitasainak . .
Nyomja meg haromszor

valtasa

Hivas fogadasa Nyomja meg egyszer (B/J)

Hivas befejezése/elutasitasa Nyomja meg kétszer (B/J)

Hivas elutasitasa Tartsa nyomva 2 masodpercig (B/J)
Siri vagy egyéb hangsegédszoftver aktivalasa Nyomja meg kétszer (B)

Mono iizemmod

Lejatszas/szunet Nyomja meg kétszer
Hivas fogadasa Nyomja meg egyszer
Hivas befejezése/elutasitasa Nyomja meg kétszer
Hivas elutasitasa Tartsa nyomva 1 masodpercig

Siri vagy egyéb hangsegédszoftver aktivalasa Tartsa nyomva 1 masodpercig

Visszaallitas

® FEl6fordulhat, hogy vissza kell allitani a fulhallgatot, ha problémakat észlel a
csatlakoztatasaval vagy a mikodésével kapcsolatban.

1. Helyezze a filhallgatdkat a toltétokba, és hagyja nyitva a tokot.

2. Nyomja meg és tartsa lenyomva a tok gombjat 10 masodpercig, amig a
LED-es jelz6fény a toltétokon haromszor fel nem villan pirosan. Ez azt jelzi,
hogy a visszaallitas sikeres volt, és a fulhallgaté mindkét oldala normal
modon csatlakoztathato.
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Miszaki adatok

® A muUszaki adatokat el6zetes értesités nélkul médosithatjuk.

Bemenet

Névleges kimeneti teljesitmény
Akkumulator kapacitasa

Toltési ido

Lejatszasi id6 (a hanger6tél és a
tartalomtol fligg6en)
Hangszéréatmérd
Frekvenciaatvitel

Impedencia

Vizhatlansagi szint
Bluetooth-verzid
Bluetooth-hatétavolsag

5V=05A
5 mW (1% THD mellett)

55 mAh x 2 (a fulhallgaté két oldala);
500 mAh (tolt6tok)

2 ora

Akér 8 ora (Osszesen 28 6ra a
tdlt6tokkal)

10 mmx 2

20 Hz — 20 kHz

16 Q

IPX5 (fiilhallgato)

V5.0

10 m (33 Iab)
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In carica

® Asciugare completamente gli auricolari e la porta USB prima della ricarica.

® Usa un cavo diricarica USB-C e un caricatore certificati per evitare
qualsiasi danno.

® || primo utilizzo deve essere preceduto da una ricarica completa di
auricolari e custodia di ricarica.

1. Metti gli auricolari nella custodia di ricarica e chiudila.

2. Collega la custodia di ricarica all'alimentatore utilizzando un cavo di
ricarica USB-C.

e L'indicatore LED sulla custodia di ricarica indica lo stato di carica.

Uso

1. Scegli i copriauricolari che si adattano meglio alle tue orecchie.

2. Inserisci gli auricolari nel canale interno delle orecchie e gira
delicatamente fino a trovare la posizione piu comoda e sicura.
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® Gli auricolari sono dotati di 3 paia di copriauricolari, il modello di taglia
media €& preinstallato.

Accensione/Spegnimento

® Gli auricolari si accendono automaticamente quando vengono estratti dalla
custodia di ricarica.

® Per spegnere, metti gli auricolari all'interno della custodia di ricarica e
chiudila.

® Gli auricolari si spengono automaticamente dopo 10 minuti se non viene
collegato nessun dispositivo.

® Per accendere manualmente, tieni premuto il pulsante multifunzione su
entrambi gli auricolari per 3 secondi.

® Per spegnere manualmente, tieni premuto il pulsante multifunzione su
entrambi gli auricolari per 8 secondi.

Associazione Bluetooth

1. Estraendoli dalla custodia di ricarica, gli auricolari entrano
automaticamente nella modalita di associazione Bluetooth.

® L'indicatore LED sulla custodia di ricarica lampeggera in bianco.

2. Seleziona “Soundcore R100” nell'elenco dei dispositivi Bluetooth
per collegarli.
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® Una volta effettuata correttamente la connessione, l'indicatore LED sulla
custodia di ricarica si spegnera.

® Quando gli auricolari si trovano fuori dalla custodia di ricarica e spenti, per
accedere manualmente alla modalita di associazione Bluetooth, tenere
premuto il pulsante multifunzione su entrambi gli auricolari per 3 secondi.

e Ogni volta che si accendono gli auricolari Soundcore, questi ultimi si
collegheranno automaticamente all'ultimo dispositivo collegato
correttamente, se disponibile all'interno della portata Bluetooth.

® Modalita mono: dopo la corretta connessione al Bluetooth, & possibile
utilizzare uno dei due auricolari solo riponendo l'altro nella custodia di
ricarica.

® Quando accesi e collegati, se uno degli auricolari & scarico e spento, sara
possibile continuare a utilizzare I'altro.

® Quando si effettua una chiamata, inserire uno degli auricolari nella
custodia di ricarica e il microfono nell'altro auricolare verra attivato.

Comandi

Modalita Stereo

53

Riproduzione/Pausa Premi due volte (D)
Brano successivo Tieni premuto per 2 secondi (D)
Brano precedente Tieni premuto per 2 secondi (S)
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Aumento del volume Premi una volta (D)

Riduzione del volume Premere una volta (S)

Cambia EQ Premi tre volte

Rispondi a una chiamata Premi una volta (S/D)
Termina/rifiuta una chiamata Premi due volte (S/D)

Rifiuta una chiamata Tieni premuto per 2 secondi (S/D)

g

Attiva Siri o altro software di assistenza

Premi due volte (S)
vocale

Modalita mono

Riproduzione/Pausa Premi due volte
Rispondi a una chiamata Premi una volta
Termina/rifiuta una chiamata Premi due volte
Rifiuta una chiamata Tieni premuto per 1 secondo

Attiva Siri o altro software di assistenza

Tieni premuto per 1 secondo
vocale

Ripristino

® Potrebbe essere necessario ripristinare gli auricolari qualora si riscontrino
problemi di connettivita o di funzionamento.

1. Metti gli auricolari nella custodia di ricarica e tieni aperta la custodia.

2. Tieni premuto il pulsante sulla custodia per 10 secondi finché l'indicatore
LED sulla custodia di ricarica lampeggia rapidamente in rosso 3 volte.
Questo conferma che il reset & avvenuto con successo e gli auricolari
possono essere collegati normalmente.
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Specifiche

® Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso.

Ingresso

Potenza di uscita nominale
Capacita della batteria

Durata della ricarica

Tempo di riproduzione
(varia a seconda del livello di volume e
del contenuto)

Dimensioni driver
Risposta in frequenza
Impedenza

Livello di impermeabilita
Versione Bluetooth
Raggio Bluetooth
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5V = 05A
5mW (@ 1% THD)

55 mAh x 2 (auricolari);
500 mAh (custodia di ricarica)

2 ore

Fino a 8 ore
(Totale 28 ore con la custodia di
ricarica)

10 mmx 2

20 Hz - 20 kHz
16 Q

IPX5 (auricolari)
V5.0

10 m / 33 piedi



Opladen

e Droog de oordopjes en de USB-poort véoér het opladen volledig af.

® Gebruik een gecertificeerde USB-C-oplaadkabel en -oplader om eventuele
schade te voorkomen.

® | aad zowel de oordopjes als het oplaaddoosje volledig op voordat u ze
voor het eerst gebruikt.

1. Plaats de oordopjes in het oplaaddoosje en sluit het doosje.

2. Sluit het oplaaddoosje met een USB-C-oplaadkabel op de voeding aan.
Het indicatieledje op het oplaaddoosje geeft de oplaadstatus aan.

Dragen

1. Kies de oorkussentjes die het beste bij uw oren passen.

2. Plaats de oordopjes in uw gehoorkanaal en draai ze voorzichtig totdat ze
zo comfortabel en goed mogelijk zitten.
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e Uw oordopjes worden geleverd met drie paren oorkussentjes, waarvan de
oorkussentjes in de maat medium vooraf zijn geinstalleerd.

In-/uitschakelen

® De oordopjes worden automatisch ingeschakeld als u ze uit het
oplaaddoosje haalt.

® Als u de oordopjes wilt uitschakelen, plaatst u ze in het oplaaddoosje en
sluit u het doosje.

® Als er geen apparaat is verbonden, worden de oordopjes na tien minuten
automatisch uitgeschakeld.

® Om ze handmatig in te schakelen, houdt u de multifunctionele knop op
beide oordopjes drie seconden ingedrukt.

® Om ze handmatig uit te schakelen, houdt u de multifunctionele knop op
een van beide oordopjes acht seconden ingedrukt.

Koppelen via Bluetooth

1. Als u de oordopjes uit het oplaaddoosje haalt, wordt de modus voor
koppelen via bluetooth automatisch ingeschakeld.
® Hetindicatieledje op het oplaaddoosje knippert wit.
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Selecteer “Soundcore R100” in de bluetoothlijst op uw apparaat om
verbinding te maken.

Als de oordopjes zijn gekoppeld, gaat het indicatieledje op het
oplaaddoosje uit.

Als de oordopjes uit het oplaaddoosje en uitgeschakeld zijn, kunt u de
modus voor koppelen via bluetooth handmatig inschakelen door de
multifunctionele knop op beide oordopjes drie seconden ingedrukt te
houden.

Elke keer dat u uw Soundcore-oordopjes inschakelt, wordt automatisch
verbinding gemaakt met het laatste verbonden apparaat, mits dit apparaat
binnen het bluetoothbereik beschikbaar is.

Monomodus: als de oordopjes met bluetooth zijn verbonden, kunt u een
van beide oordopjes afzonderlijk gebruiken door het andere oordopje in
het oplaaddoosje te plaatsen.

Als de oordopjes zijn ingeschakeld en verbonden, maar de accu van een
van beide oordopjes leeg is en dit oordopje is uitgeschakeld, kunt u het
andere oordopje blijven gebruiken.

Plaats tijdens een gesprek een van beide oordopjes in het oplaaddoosje
om de microfoon in het andere oordopije in te schakelen.

Bediening

Stereomodus

3

Afspelen/pauzeren Twee keer drukken (R)
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Volgend nummer
Vorig nummer
Volume omhoog
Volume omlaag

EQ wisselen

S

Een oproep beantwoorden
Een gesprek beéindigen

Een oproep weigeren

Siri of andere
spraakbesturingssoftware activeren

Monomodus

Afspelen/pauzeren

Een oproep beantwoorden
Een gesprek beéindigen
Een oproep weigeren

Siri of andere
spraakbesturingssoftware activeren

Resetten

Twee seconden ingedrukt houden (R)
Twee seconden ingedrukt houden (L)
Eén keer drukken (R)
Eén keer drukken (L)

Drie keer drukken

Eén keer drukken (L/R)
Twee keer drukken (L/R)

Twee seconden ingedrukt houden
(L/R)

Twee keer drukken (L)

Twee keer drukken

Eén keer drukken

Twee keer drukken

Eén seconde ingedrukt houden

Eén seconde ingedrukt houden

® Als zich verbindings- of functieproblemen voordoen, moet u de oordopjes

mogelijk resetten.

1. Plaats de oordopjes in het oplaaddoosje en laat het doosje openstaan.
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2.

Houd de knop op het doosje tien seconden ingedrukt, tot de indicatieledjes

drie keer snel rood knipperen. Dit bevestigt dat het resetten is voltooid en
dat uw oordopjes normaal kunnen worden verbonden.

Specificaties

® Specificaties kunnen zonder kennisgeving worden gewijzigd.

Ingangsvermogen

Nominaal uitgangsvermogen
Accucapaciteit

Oplaadtijd

Afspeeltijd (afhankelijk van volume en
materiaal dat wordt afgespeeld)

Drivergrootte
Frequentierespons
Impedantie
Waterdichtheidsniveau
Bluetoothversie
Bluetoothbereik
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5V=05A
5 mW (@1% THD)

2 x 55 mAh (oordopjes);
500 mAh (oplaaddoosje)

2 uur

Maximaal 8 uur (in totaal 28 uur met
het oplaaddoosje)

2x10 mm

20 Hz — 20 kHz
16 Q

IPX5 (oordopjes)
V5.0

10m



Lading

e Tgark godt av grepluggene og USB-porten for lading.
e Bruk en sertifisert USB-C-ladekabel og -lader for ikke a adelegge noe.
® | ad begge grepluggene og ladeetuiet helt opp far du bruker dem for farste

gang.

1. Legg a@repluggene i ladeetuiet, og lukk det.

2. Koble ladeetuiet til stramforsyningen med en USB-C-ladekabel.
e LED-indikatoren pa ladeetuiet viser ladestatusen.

Bruk

1. Velg tuppene som passer best til grene dine.

2. Sett grepluggene inn i grekanalen, og vri forsiktig til de sitter godt og
komfortabelt.
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® Oreproppene leveres med tre sett med gretupper der flere med middels
starrelse er forhandsmontert.

Sla palav

® Orepluggene slas pa automatisk nar de tas ut av ladeetuiet.
® Plasser greproppene i ladeetuiet, og lukk igjen for a sla av.

® Orepluggene slas av automatisk etter 10 sekunder hvis det ikke er en
enhet tilkoblet.

® Hovis du vil sla pa grepluggene manuelt, kan du trykke og holde inne
flerfunksjonsknappen pa begge areproppene i 3 sekunder.

® Hovis du vil sla av grepluggene manuelt, kan du trykke og holde inne
flerfunksjonsknappen pa en av greproppene i 8 sekunder.

Bluetooth-paring

1. Ta grepluggene ut av ladeetuiet, sa settes de automatisk i
Bluetooth-paringsmodus.
® LED-indikatoren pa ladeetuiet blinker hvitt.

2. Velg «Soundcore R100» pa enhetens Bluetooth-liste for & koble til.

57



® Huvis tilkoblingen var vellykket, vil LED-indikatoren pa ladeetuiet slukkes.

® Nar grepluggene er tatt ut av ladeetuiet og slatt av, holder du inne
flerfunksjonsknappen pa begge grepluggene i tre sekunder for a sette dem
i Bluetooth-paringsmodus manuelt.

e Hver gang du slar pa Soundcore-grepluggene, kobles de automatisk til
den forrige tilkoblede enheten hvis den er innenfor Bluetooth-rekkevidden.

® Monomodus: Nar de er tilkoblet via Bluetooth, kan du bruke bare én av
grepluggene ved a legge den andre i ladeetuiet.

® Nar de er slatt pa og tilkoblet, kan du fortsette a bruke den andre hvis den
ene grepluggen gar tom for strgam og slas av.

e Nar du snakker i telefonen, kan du legge én av grepluggene i ladeetuiet,
sa aktiveres mikrofonen i den andre.

Kontroller

Stereomodus

Spill av / pause Trykk to ganger (H)

Neste spor Hold inne i 2 sekunder (H)
Forrige spor Hold inne i 2 sekunder (V)
Volum opp Trykk én gang (H)

Volum ned Trykk én gang (V)

Bytt EQ Trykk tre ganger
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S

Svar pa et anrop
Avslutt et anrop
Awvis et anrop

Aktiver Siri eller annen talestyrt
assistent

Monomodus

Spill av / pause
Svar pa et anrop
Avslutt et anrop
Avvis et anrop

Aktiver Siri eller annen talestyrt
assistent

Tilbakestilling

Trykk én gang (V/H)
Trykk to ganger (V/H)
Hold inne i 2 sekunder (V/H)

Trykk to ganger (V)

Trykk to ganger
Trykk én gang

Trykk to ganger

Hold inne i ett sekund

Hold inne i ett sekund

® Hvis det oppstar problemer med tilkoblinger eller funksjoner, ma du

kanskje tilbakestille grepluggene.

1. Plasser greproppene i ladeetuiet, og hold etuiet apent.

2. Trykk og hold inne knappen pa etuiet i 10 sekunder til LED-indikatoren pa
ladeetuiet blinker rgdt 3 ganger. Dette bekrefter at tilbakestillingen var
vellykket, og grepluggene kan na kobles til pa vanlig mate.
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Spesifikasjoner

® Spesifikasjonene kan endres uten varsel.

Inngangsspenning
Nominell utgangseffekt

Batterikapasitet

Ladetid

Spilletid (varierer etter volumniva og
innhold)

Driverstarrelse
Frekvensrespons
Impedans
Vanntetthet
Bluetooth-versjon
Bluetooth-rekkevidde

5V=05A
5 mW (ved 1 % THD)

55 mAh x 2 (greplugger),
500 mAh (ladeetui)

2 timer

Opptil 8 timer (totalt 28 timer med
ladeetuiet)

10 mm x 2

20 Hz til 20 kHz
16 Q

IPX5 (a@repropper)
V5.0

10m



tadowanie

® Przed tadowaniem doktadnie osusz stuchawki douszne i port USB.

® Aby unikng¢ uszkodzen, korzystaj z certyfikowanego kabla do fadowania
USB-C i tadowarki.

® Przed pierwszym uzyciem w petni nataduj obie stuchawki i etui tadujgce.

1. Umies¢ stuchawki douszne w etui fadujgcym i je zamknij.

2. Podtacz etui tadujgce do zasilacza kablem USB-C do tadowania.
e \Wskaznik LED na etui tadujgcym wskazuje status tadowania.

Uzytkowanie

1. Wybierz nasadki EarTips najlepiej pasujgce to Twoich uszu.

2. W6z stuchawki douszne do uszu i obracaj nimi powoli, aby znalez¢
najwygodniejsze i najbardziej stabilne potozenie.
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® Do Twoich stuchawek dousznych dotgczono 3 pary nasadek EarTips.
Fabrycznie zatozone sg nasadki w srednim rozmiarze.
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Wiaczanie i wylgczanie

® \W momencie wyjecia z etui tadujgcego stuchawki wtgczg sie w sposob
automatyczny.

® Aby wylgczyc¢ zasilanie, umies¢ stuchawki douszne w etui fadujgcym i je
zamknij.

® Po wyjeciu z etui stuchawki wytgczg sie automatycznie po okoto 10
minutach, jesli w tym czasie nie potgczg sie z zadnym urzgdzeniem.

® Aby recznie wigczy¢ zasilanie, nacisnij i przytrzymaj przycisk
wielofunkcyjny na obu stuchawkach przez 3 sekundy.

® Aby recznie wytgczycC zasilanie, nacisnij i przytrzymaj przycisk
wielofunkcyjny na jednej z stuchawek przez 8 sekund.

Parowanie Bluetooth

1. Wyjmij stuchawki z etui tadujgcego, stuchawki automatycznie przetgcza
sie w tryb parowania Bluetooth.
® \Wskaznik LED na etui fadujgcym bedzie migac na biato.

2. Aby nawigzac potgczenie, wybierz opcje,,Soundcore R100”na liscie
Bluetooth w swoim urzgdzeniu.

® Po udanym potgczeniu wskaznik LED na etui fadujgcym przestanie sie
Swiecic.
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® Aby recznie wtgczyc tryb parowania Bluetooth, kiedy stuchawki sg wyjete z
tadowarki i wytgczone, nacisnij i przytrzymaj przez 3 sekundy przycisk
wielofunkcyjny na obu stuchawkach.

o Kazde wigczenie stuchawek dousznych Soundcore powoduje
automatyczne potgczenie z urzgdzeniem, z ktdérym ostatnio nawigzano
pomyslinie potgczenie, pod warunkiem, ze znajduje sie ono w zasiegu
Bluetooth.

® Tryb monofoniczny: Po podigczeniu przez Bluetooth mozesz korzystac
tylko z jednej ze stuchawek dousznych, wktadajgc drugg z powrotem do
etui tadujgcego.

® Jesli po wigczeniu zasilania i nawigzaniu potgczenia jedna ze stuchawek
roztaduje sie i wytgczy, mozesz kontynuowac korzystanie z drugiej
stuchawki.

® Podczas rozmowy telefonicznej umies¢ jedng ze stuchawek w etui
tadujgcym. Nastgpi wtgczenie mikrofonu znajdujgcego sie w drugiej
stuchawce.

Sterowanie

Tryb stereofoniczny

J3

Odtwarzanie/wstrzymanie Nacisnij dwukrotnie (P)
Nastepny utwor Nacisnij i przytrzymaj (P) przez 2 sekundy
Poprzedni utwor Nacisnij i przytrzymaj (L) przed 2 sekundy
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Zwiekszenie gtosnosci
Zmniejszenie gtosnosci

Przetgczenie EQ

&

Odbieranie potagczenia
Zakonczenie potgczenia
Odrzucenie potgczenia

Wigczanie Siri lub innego
asystenta gtosowego

Tryb monofoniczny

Odtwarzanie/wstrzymanie
Odbieranie potgczenia
Zakonczenie potgczenia
Odrzucenie potgczenia

Wigczanie Siri lub innego
asystenta gtosowego

Resetowanie

Nacisnij raz (P)
Nacisnij raz (L)

Nacisnij trzykrotnie

Nacisnij raz (L/P)
Nacisnij dwukrotnie (L/P)
Nacisnij i przytrzymaj (L/P) przez 2 sekundy

Nacisnij dwukrotnie (L)

Nacisnij dwukrotnie

Nacisnij raz

Nacisnij dwukrotnie

Nacisnij i przytrzymaj przez 1 sekunde

Nacisnij i przytrzymaj przez 1 sekunde

® W przypadku problemdw z tgcznoscig lub dziataniem stuchawek
dousznych konieczne moze byc ich zresetowanie.

1. Umies¢ stuchawki douszne w etui tadujgcym i pozostaw je otwarte.

2. Nacisnij i przytrzymaj przycisk na etui przez 10 sekund, az wskaznik LED
na etui tadujgcym zamiga 3 razy na czerwono. Jest to potwierdzenie
udanego resetowania i mozliwosci normalnego nawigzania potgczenia z

stuchawkami dousznymi.
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Dane techniczne

® Dane techniczne mogg ulec zmianie bez powiadomienia.

Wejscie
Znamionowa moc wyjsciowa

Pojemnos¢ akumulatora

Czas tadowania

Czas odtwarzania (zalezy od gtosnosci i

odtwarzanego dzwieku)

Rozmiar przetwornika
Charakterystyka czestotliwosciowa
Impedancja

Poziom wodoszczelnosci

Wersja Bluetooth

Zasieg Bluetooth
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5V = 05A
5 mW (@1% THD)

55 mAh x 2 (stuchawki douszne);
500 mAh (etui tadujace)

2 godziny

Do 8 godzin (Lacznie 28 godzin z
etui tadujgcym)

10 mm x 2

Od 20 Hz do 20 kHz

16 Q

IPX5 (stuchawki douszne)

V5.0

10 m/ 33 ft



Carregamento

® Seque totalmente os auriculares e a porta USB antes do carregamento.

e Utilize um cabo de carregamento e um carregador com certificagdo USB-C
para evitar danos.

® Carregue totalmente os dois auriculares e a caixa de carregamento antes
da primeira utilizagao.

1. Coloque os auriculares na caixa de carregamento e feche-a.

2. Ligue a caixa de carregamento a fonte de alimentagéo através de um
cabo de carregamento USB-C.

® O indicador LED da caixa de carregamento indica o estado do
carregamento.

Utilizacao
1. Escolha as borrachas para auriculares que melhor se adaptam a si.

2. Insira os auriculares no canal interno dos ouvidos e rode-os ligeiramente
até encontrar a posi¢do mais confortavel e segura.
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® Os auriculares sao fornecidos com 3 pares de borrachas, entre os quais,
os de tamanho médio estao instalados.

Ligar/desligar

® Os auriculares ligam-se automaticamente quando sao retirados da caixa
de carregamento.

® Para desligar os auriculares, coloque-o0s na caixa de carregamento e
feche-a.

® Os auriculares desligam-se automaticamente apds 10 minutos se néo
ligar nenhum dispositivo.

® Para os ligar manualmente, prima sem soltar o botdo multifungdes nos
auriculares durante 3 segundos.

® Para os desligar manualmente, prima sem soltar o botdo multifungbes
num dos auriculares durante 8 segundos.

Emparelhamento por Bluetooth

1. Retire os auriculares da caixa de carregamento. Os auriculares ativam
automaticamente o modo de emparelhamento por Bluetooth.
® O indicador LED na caixa de carregamento piscara em branco.
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2. Selecione "Soundcore R100" na lista Bluetooth do dispositivo para
efetuar a ligagao.

® Quando efetuar a ligagdo com éxito, o indicador LED na caixa de
carregamento desliga-se.

® Com os auriculares fora da caixa de carregamento e desligados, prima
sem soltar o botdo multifungcbes em ambos os auriculares durante 3
segundos para ativar manualmente o modo de emparelhamento por
Bluetooth.

® Sempre que ligar os seus auriculares Soundcore, serdao associados
automaticamente ao ultimo dispositivo ligado com éxito que esteja dentro
do alcance do Bluetooth.

® Modo mono: Quando o Bluetooth esta ligado, s6 pode utilizar qualquer
um dos auriculares ao colocar o outro na caixa de carregamento.

® Quando os auriculares estao ligados e a funcionar, se um dos auriculares
ficar sem bateria e se desligar, pode continuar a utilizar o outro.

® Durante uma chamada, coloque um dos auriculares na caixa de
carregamento e o microfone do outro auricular sera ativado.

Controlos

Modo estéreo
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Reproduzir/Colocar em pausa Prima duas vezes (D)

Faixa seguinte Prima sem soltar durante 2 segundos (D)
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Faixa anterior Prima sem soltar durante 2 segundos (E)

Aumentar volume Prima uma vez (D)

Diminuir volume Prima uma vez (E)

Mudar de EQ Prima trés vezes

Atender uma chamada Prima uma vez (E/D)

Terminar uma chamada Prima duas vezes (E/D)

Rejeitar uma chamada Prima sem soltar durante 2 segundos (D/E)

Ativar a Siri ou outro software de

A Prima duas vezes (E)
assisténcia por voz

Modo mono

Reproduzir/Colocar em pausa Prima duas vezes

Atender uma chamada Prima uma vez
Terminar uma chamada Prima duas vezes
Rejeitar uma chamada Prima sem soltar durante 1 segundo

Ativar a Siri ou outro software de

oA Prima sem soltar durante 1 segundo
assisténcia por voz

Repor

® Podera ter de repor os auriculares se ocorrerem problemas de ligagao ou
de funcionamento.

1. Coloque os auriculares na caixa de carregamento e deixe-a aberta.
2. Prima sem soltar o botdo na caixa durante 10 segundos até o respetivo

indicador LED piscar 3 vezes a vermelho. Isto confirma que a reposi¢cao
foi efetuada com éxito e os auriculares podem ser ligados normalmente.
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Especificagoes

® As especificagcbes estdo sujeitas a alteragdo sem aviso prévio.

Entrada
Poténcia de saida nominal

Capacidade da bateria

Tempo de carregamento

5V=05A
5 mW (a 1% de THD)

55 mAh x 2 (auriculares);
500 mAh (caixa de carregamento)

2 horas

Tempo de reprodugéo (varia consoante Até 8 horas (Total de 28 horas com a

o nivel do volume e o conteudo)
Tamanho do diafragma
Resposta de frequéncia
Impedancia

Nivel de resisténcia a agua
Versao do Bluetooth

Alcance do Bluetooth
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caixa de carregamento)
10 mm x 2

20 Hz - 20 kHz

16 Q

IPX5 (auriculares)
V5.0

10 m/33 pés



3apsaaka

e [lepepn 3apsagkon NOMHOCTLIO BbICYLUIMTE HayLHMKK 1 nopT USB.

® Bo nsbexaHne noBpexaneHui NCnonb3ynTe cepTMUUNpPOBaHHbIN Kabernb
n 3apsigHoe yctponcteso USB-C.

® [lepen nepBbiM MCMNOMb30BaHMEM MOMHOCTLIO 3apaanTe oba HayLIHUKa v
3apagHbIn pyTnsap.

1. lMomecTnte HayWHNKN B 3apaaHbIN PYTRASIP U 3aKponTe €ero.

2. TMNopakntoumnTe 3apsaHbIN PYTASP K UCTOYHUKY NUTaHWUS 3apsiaHbiM kabenem
USB-C.

e (CBeToaMoAHbIV MHOUKATOP Ha 3apsiAHOM OYTNsipe yKka3biBaeT COCTOsSIHME
3apSAOKN.

HoweHue

1. BblbepuTe nyylle Bcero Noaxoasilie Bam Hacafkn Ha HayLUHUKU.

2. BcraBbTe HayLWHWKKX B YLLHOW KaHan u akkypaTHO NoBopaymBamnTe unx, noka
He HangeTte Hambonee yoobHoe U HageXHoe NOSIOXKEHNE.
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e K HayliHMKaM npunaraeTcsi Tpu Napbl HAca4okK pasHbIX pasMepoB.
N3HayanbHO yCcTaHOBMNEHbI HAcaaKy CPEAHEro pa3Mepa.

BknroyeHne n BbIKIKO4YeHUe

® [Ipun n3BnNeYeHNn HayLLHNUKOB U3 3apsaaHOro pyTnapa OHM BKNOYaoTCS
aBTOMaTUYECKM.

® YTOObI BbIKNIOYNTD HAYLLHUKWA, MOMECTUTE UX B 3apsaaHbI QyTRap n
3aKpowuTe ero.

® [Ipn OTCYTCTBMM NOAKNKOYEHHOMO YCTPOMCTBA HAYLUHUKN aBTOMAaTUYECKN
BblkMtovaroTca yepes 10 MUHYT.

® YTOObl BKNIOUYNTL NUTAHME BPYYHYIO, HXXMUTE U yaep>XuBanTe
MHOTOQYHKLMOHASNBbHYH KHOMKY Ha 060MX HayLIHWKaX B TeHeHne
3 cekyHA.

® YTOObI BBIKMIOYNTD NMUTAHME BPYYHYIO, HAXXMUTE U YOepXKuBanTe
MHOTrOQYHKLMOHANbHY KHOMKY Ha NoboM HayLlHWKe B TedeHne 8 cekyHn,.

ConpsixeHune no Bluetooth

1. W3BnekuTe HaywHWKK 13 3apagHoro dytnspa. [pu aTom oHu
aBToOMaTMyecKku nepenayT B pexunm conpsxeHus no Bluetooth.
® (CeeToguoaHbIM MHAMKATOP Ha 3apsagHoM oyTtnspe 6yaet muraTte 6enbim.
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2. Bbibepute Soundcore R100 B cnucke Bluetooth cBoero yctponcrea,
YTOObI BbIMNOMHUTL MOAKMNIYEHME.

® [locrne nogkmnoYeHna CBETOANOOHbIM NHOMKATOP 3apsaHoro ytnapa
noracHer.

® YTOOLI BPYYHYO BOMTU B pEXUM conpsixkeHusi no Bluetooth, korga
HayLLUHMKN U3BNeYeHbl U3 3apsagHoro oyTnsipa v BbIKIMOYEHbl, HAXMUTE U
yaepXnBanTe MHOMO(YHKLIMOHAMbHYH KHOMKY Ha 060MX HayLUHWKax B
TeyeHne 3 cekyHA.

e [lpu KaXXgoM BKITHOMEHUN HayLWHMKKM Soundcore aBToMaTU4eCcKu
NOAKMYATCA K NocneaHeMy noaknio4YeHHOMY YCTPOUCTBY, €CNIN OHO
HaxoauTca B 3oHe gencteua Bluetooth.

® MoHodoHMYecKMn pexumMm: korga yctaHoBneHo Bluetooth-coeanHeHrne,
MOXHO UCMoNb30BaTh Mto6oM N3 HayLLHUKOB, MOMECTUB APYrov B
3apagHbIn pyTnsap.

® Korga HayLUHWKM BKITHOYEHb! U NOOKMIOYEHbI, U OOUH U3 HUX paspsanncsa un
OTKIMIOYMICH, MOXHO NPOAOIKaTb NCNOMb30BaTh BTOPON HaYLLUHWK.

® Bo BpeM4d 3BOHKa NOMECTUTE OAWH U3 HaYLLHMKOB B 3apsaHbln yTnsap.
[Mpy 3TOM MUKPOPOH Ha APYroM HayLLUHUKE aKTUBUPYETCS.

OpraHbl ynpaBrneHus

Pexum ctepeo

53

BocnpounsseaeHne/naysa Haxmute aaxabl (M)
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Cnepgyrowasa komnos3nums Haxmute n yoepxuante 2 cekyHabl (M)

MpegblayLias KoMnosnums Haxmute n yoepxunsante 2 cekyHabl (J1)
YBenunyeHme rpoMKoCcTum Haxxmute ognH pas (M)

YMeHbLUEeHne rpoOMKOCTH Haxwmute ogmH pas (1)

lMepekntoveHne akBanansepa Haxxmute Tpmxabl

&

Mpmem BbI3OBA Haxxmute oguH pas (J1 unum )
3aBeplueHne BbI30Ba Haxmute geaxapb! (J1 unum M)

HaxmuTe n yoepxusanTte 2 cekyHabl (I1

OTKINOHEeHVe Bbl30Ba
nnu J1)

AkTnBauma Siri nnu gpyroro

Haxmunte gaxkabl (J1
rorocoBOro NOMOLLHUKA asaxae! (M)

MoHoh OoHNYECKNI pexnm

BocnpounsseaeHne/naysa Haxmute gBaxabl

Mpuem Bbi3oBa HaxmuTte oguH pas

3aBepLUeHMe BbI30Ba HaxmuTte aBaxapl

OTKNoHeHne BbI3OBa Haxmute n yaoepxmsante 1 cekyHay

AkTnBauma Siri nnu gpyroro

Haxmute n ynepxusamte 1 cekyH
ronocoBOro NOMOLLHUKA yaep yHay

Co6poc

® [Ipy BO3HMKHOBEHMM NPOBNEM C NOAKMIOYEHNEM UK DYHKLMAMU MOXKET
notpeboBaTbcsi COPOC HAYLLUHNKOB.

1. TNlomectute HayLIHUKN B 3ap;|,qu|l71 C*)yTJ'IFIp N OCTaBbTe€ ero OTKPbITbIM.
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2. HaxmuTte n yaoepxmsante KHOMKy Ha oyTnsape B TedyeHne 10 cekyH, noka
CBETOAMOAHBIN UHONKATOP HE MUTHET 3 pa3a KpacHbIM CBETOM. OTO
0O3Ha4aerT, YTo COPOC BLIMNOSHEH U HAYLLUHUKN MOXXHO MOAKMIOYUTD
00bl4HbIM O6pasom.

TexHnYeckue xapakTepucTukKum

® TexHM4YecKkne xapakTepUCTUKN MOTYT M3MeEHATbCA 6e3 npeaBapuTenibHOro

yBe€4OMJ1EHUA.

Bxon

HomMmuHanbHas BbIXxogHasi MOLLHOCTb

EmMKocTb AKKyMYIAaATopa

Bpewms 3apsigku

Bpems BocnponsBeaeHns (3aBucuT ot
YPOBHS1 F[POMKOCTUM MU BOCNPON3BOLAMMOIO
mMartepuana)

Paamep gnHamumka

[nana3oH BOCNPOM3BOAMMBIX YACTOT
MmnenaHc

CTeneHb Bnaro3aluTbl

Bepcua Bluetooth

Paguyc gencteua Bluetooth
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5B-05A

5 MBT (koadppnumneHT HenMHenHbIX
nckaxernmn 1 %)

55 MA-4 — 2 WT. (HayLUHWKN)
500 MA-4 (3apsagHbii dyTnap)

2 yaca

[o 8 yacos (Bcero 28 yacoB ¢
3apsiaHbIM YTASPOM)

10 MM — 2 WT.

20Ny — 20 klMy,
16 Om

IPX5 (HaywHWMKN)
5.0

10m



Nabijanie

® Pred nabijanim uplne osuste sluchadla a USB port.

® Na nabijanie pouzivaijte iba certifikované nabijacie vybavenie (nabijaci
kabel USB-C a nabijacka), aby ste sluchadla neposkodili.

® Pred prvym pouzitim obe sluchadla a nabijacie puzdro plne nabite.

1. Sluchadla vlozte do nabijacieho puzdra a zatvorte kryt.
2.  Pomocou nabijacieho kabla USB-C pripojte nabijacie puzdro k zdroju

napajania.
e LED indikator na nabijacom puzdre signalizuje stav nabijania.

Nosenie

1. Vyberte si vloZzky do usi, ktoré vam budu najviac vyhovovat.

2. Vlozte sluchadla do usného kanala a jemne nimi pootocte, aby ste nasli
najpohodinejSiu a najbezpecénejSiu polohu.
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® Sluchadla sa dodavaju s 3 parmi vloZiek do usi, pricom su predvolene
nasadené vlozky strednej velkosti.
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Zapnutie/vypnutie

® Po vybrani z nabijacieho puzdra sa sluchadla automaticky zapnu.
® Ak chcete sluchadla vypnut, vlozZte ich do nabijacieho puzdra a zatvorte

® Ak nie je pripojené ziadne zariadenie, sluchadla sa po 10 minutach
automaticky vypnu.

® Ak ich chcete zapnut ru€ne, stlacte a na 3 sekundy podrzte multifunkéné
tlacCidlo na oboch sluchadlach.

® Ak ich chcete vypnut rucne, stlacte a na 8 sekund podrzte multifunkéné
tlacCidlo na jednom zo sluchadiel.

Parovanie prostrednictvom pripojenia Bluetooth

1. Vyberte slichadla z nabijacieho puzdra. Sluchadla sa automaticky prepnu
do rezimu parovania Bluetooth.
® |ED indikator na nabijacom puzdre bude blikat’ nabielo.

2. Ak chcete sluchadla pripojit k zariadeniu, zvolte v zozname zariadeni

Bluetooth na svojom zariadeni sluchadla ,Soundcore R100
® Po uspesnom pripojeni LED indikator na nabijacom puzdre zhasne.
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® Ked su sluchadla vybraté z nabijacieho puzdra a vypnuté, mézete
manualne prejst do reZzimu parovania Bluetooth stlaCenim a podrzanim
multifunkéného tlacidla na 3 sekundy na oboch sluchadlach.

® Pri kazdom zapnuti sa sluchadla Soundcore automaticky pripoja
k poslednému pripojenému zariadeniu, ak je k dispozicii v dosahu

pripojenia Bluetooth.

® Mono rezim: Ked je pripojené rozhranie Bluetooth, je mozné pouzivat
ktorékolvek zo sluchadiel, a to tak, ze druhé vlozite do nabijacieho puzdra.

® Ak su sluchadla zapnuté a pripojené a jedno z nich sa vybije a vypne,
nadalej mbzete pouzivat to druhé.

® Pri telefonovani mézete jedno sluchadlo vlozit do nabijacieho puzdra a
aktivovat’ mikrofén na druhom sluchadle.

Ovladanie

Stereo rezim

53

Prehravanie/pozastavenie
Dal$ia skladba
Predchadzajuca skladba
ZvySenie hlasitosti

Znizenie hlasitosti

Dvoijité stlacenie (P)
Stlacenie a podrzanie na 2 sekundy (P)
StlaCenie a podrzanie na 2 sekundy (L)

Jedno stlacenie (P)

Jedno stlacenie (L)
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Prepnutie EQ

S

Prijatie hovoru
Ukonéenie hovoru

Odmietnutie hovoru

Aktivacia Siri alebo iného
hlasového asistenta

Mono rezim

Prehravanie/pozastavenie
Prijatie hovoru

UkoncCenie hovoru
Odmietnutie hovoru

Aktivacia Siri alebo iného
hlasového asistenta

Resetovanie

Trojité stlaCenie

Jedno stlacenie (L/P)
Dvojité stlacenie (L/P)
Stlacenie a podrzanie na 2 sekundy (L/P)

Dvojité stlacenie (L)

Dvoijité stlacenie
Jedno stlacenie
Dvoijité stlacenie
Stlacenie a podrzanie na 1 sekundu

Stlacenie a podrzanie na 1 sekundu

® Ak mate problémy s pripojenim alebo niektorymi funkciami sluichadiel,

vyskusSajte sluchadla resetovat.

1. VloZte sluchadla do nabijacieho puzdra a nechajte ho otvorené.

Stlacte tlacidlo na oboch sluchadlach a podrzte ho stlacené 10 sekund,

kym indikator LED na nabijacom puzdre trikrat nezablika naCerveno. Tym
sa potvrdi, Ze resetovanie prebehlo uspesne a sluchadla mozno normalne

pripojit.
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Technické udaje

® Technické udaje sa mézu bez oznamenia zmenit.

Vstup

Menovity vystupny vykon
Kapacita batérie

Cas nabijania

Cas prehravania (1ii sa podla Grovne
hlasitosti a obsahu)
Velkost menicov
Frekvencna odozva
Impedancia

Uroven vodotesnosti
Verzia funkcie Bluetooth
Dosah pripojenia Bluetooth

5V=05A
5 mW (pri 1 % THD)

55 mAh x 2 (sluchadld);
500 mAh (nabijacie puzdro)

2 hodiny

Az 8 hodin (Celkovo 28 hodin
s nabijacim puzdrom)

10 mm x 2

20 Hz - 20 kHz
16 Q

IPX5 (sluchadla)
V5.0

10 m



Polnjenje

® Pred polnjenjem popolnoma osusite slusalki in vhod USB.

e Uporabite polnilnik in polnilni kabel USB-C z ustreznim potrdilom, da
preprecite posSkodbe.

® Pred prvo uporabo povsem napolnite slusalki in etui za polnjenje.

1. SluSalki vstavite v etui za polnjenje in ga zaprite.
2. Etui za polnjenje prikljuCite na elektricno napajanje s polnilnim kablom

USB-C.
e Lucka LED na etuiju za polnjenje prikazuje stanje polnjenja.

Uporaba

1. lzberite uSesna vstavka, ki se najbolje prilegata obliki vaSega usSesa.

2. SluSalki vstavite v notranja kanala uSes in ju nezno zavrtite, da najdete
najbolj udoben in varen polozaj.
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e SluSalkama so priloZeni 3 pari uSesnih vstavkov, od katerih sta vnaprej
namescena uSesna vstavka srednje velikosti.
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Vklopl/izklop

® SluSalki se samodejno vklopita, ko ju vzamete iz etuija za polnjenje.
® Za izklop slusalki vstavite v etui za polnjenje in ga zaprite.

® SluSalki se po 10 minutah samodejno izklopita, ¢e ni vzpostavljena
povezava z nobeno napravo.

® Za roCni vklop pritisnite vecfunkcijski gumb na obeh sluSalkah in ga
zadrzite za 3 sekunde.

® Za rocCni izklop pritisnite vecfunkcijski gumb na kateri koli sluSalki in ga
zadrzite za 8 sekund.

Seznanjanje prek povezave Bluetooth

1. Ko slusalki vzamete iz etuija za polnjenje, samodejno preklopita v nacin za
seznanjanje prek povezave Bluetooth.
® |ucka LED na etuiju za polnjenje bo utripala belo.

2. Na seznamu naprav s povezavo Bluetooth v svoji napravi izberite
moznost
»Soundcore R100«.

3. Ko se povezava vzpostavi, se lucka LED na etuiju za polnjenje izklopi.
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Ko sluSalke niso v etuiju za polnjenje in so izklopljene, lahko nacin

seznanjanja prek povezave Bluetooth rocno vklopite tako, da pritisnite
vecfunkcijski gumb na obeh sluSalkah in ga zadrzite za 3 sekunde.

UsSesni sluSalki Soundcore ob vsakem vklopu samodejno vzpostavita

povezavo z zadnjo uspesSno povezano napravo, Ce je ta na voljo v dosegu

Nacin mono: Ce je vzpostavljena povezava Bluetooth, lahko uporabite

samo eno od slusalk, drugo pa vstavite nazaj v etui za polnjenje.

Ko so sluSalke vklopljene in povezane in je baterija v eni od njih prazna ter

je sluSalka zato izklopljena, lahko drugo sluSalko Se naprej uporabljate.

[
°

povezave Bluetooth.
[
[
[

slusalki se bo vklopil.
Kontrolniki

Nacin stereo

3

Predvajanje/zatasna zaustavitev
Naslednja skladba

PrejSnja skladba

Povecanje glasnosti

ZmanjSanje glasnosti

Preklopite nastavitve izenacevalnika
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Med klicem polozite eno od slusalk v etui za polnjenje. Mikrofon v drugi

Dvakrat pritisnite (D)

Pritisnite in zadrzite za 2 sekundi (D)
Pritisnite in zadrzite za 2 sekundi (L)
Enkrat pritisnite (D)

Enkrat pritisnite (L)

Trikrat pritisnite



S

Sprejem klica
Konc&anje/zavrnitev klica

Zavrni klic

Vklop pomocnice Siri ali drugega
glasovnega pomocnika

Nac¢in mono

Predvajanje/zatasna zaustavitev
Sprejem klica
Konc€anje/zavrnitev klica

Zavrni klic

Vklop pomocnice Siri ali drugega
glasovnega pomocnika

Ponastavitev

Enkrat pritisnite (L/D)
Dvakrat pritisnite (L/D)

Pritisnite in zadrzite za 2 sekundi
(D/L)

Dvakrat pritisnite (L)

Dvakrat pritisnite

Enkrat pritisnite

Dvakrat pritisnite

Pritisnite in zadrzite za 1 sekundo

Pritisnite in zadrzite za 1 sekundo

® V primeru tezav s povezljivostjo ali delovanjem boste morda morali slusalki

ponastaviti.

1. SluSalki vstavite v etui za polnjenje in ga pustite odprtega.

2. Pritisnite in drzite gumb na etuiju 10 sekund, dokler lu¢ka LED na etuiju za
polnjenje trikrat ne utripne rdece. To potrjuje, da je bila ponastavitev
uspesna, zato lahko slusalki poveZete kot obi¢ajno.
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Tehniéni podatki

® Tehnicni podatki se lahko spremenijo brez opozorila.

Vhod

Nazivna izhodna mo¢
Zmogljivost baterije

Cas polnjenja

Cas predvajanja (odvisen je od
glasnosti in vsebine)

Velikost gonilnika
Frekvencni odziv
Impedanca

Stopnja vodoodpornosti
RazliCica Bluetootha
Doseg povezave Bluetooth

5V=05A
5mW pri1% THD

55 mAh x 2 (sluSalki);
500 mAh (etui za polnjenje)

2h

Do 8 ur (Skupaj z etuijem za polnjenje
28 ur)

10 mm x 2

Od 20 Hz do 20 kHz
16 Q

IPX5 (slusalke)
V5.0

10 m/33 Cevljev
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Laddning

® Torka av 6ronsnackorna och USB-porten helt fére laddning.

e Anvand en certifierad USB-C-laddningskabel och laddare for att motverka
att skador uppstar.

® Ladda bada éronsnackorna och laddningsfodralet helt innan de anvands
forsta gangen.

1. Placera 6ronsnackorna i laddningsfodralet och stang det.

2. Anslut laddaren till laddningsfodralet via en USB-C-laddningskabel.
Indikatorlamporna pa laddningsfodralet anger laddningsstatusen.

Anvandning

1. Valj de EarTips som passar dina 6ron bast.

2. Forin varje 6éronsnacka i den inre delen av horselgangen och vrid forsiktigt
till dess att du hittar det bekvamaste och sakraste laget.
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® Tre par EarTips medfdljer dina 6ronsnackor. Den mellanstora modellen
sitter pa 6ronsnackorna vid kopet.
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Aktivering/avstangning

® Oronsnéackorna slas pa automatiskt nar de tas ut ur laddningsfodralet.
® Du stanger av 6éronsnackorna genom att placera dem i och stanga
laddningsfodralet.

® Oronsnéackorna stangs av automatiskt efter 10 minuter om det inte finns
nagon ansluten enhet.

® Du kan sla pa dem manuellt genom att halla flerfunktionsknappen intryckt
pa bada 6ronsnackorna i tre sekunder.

® Du kan stdnga av dem manuellt genom att halla in flerfunktionsknappen pa
endera 6ronsnackan i atta sekunder.

Bluetooth-parkoppling

1. Ta ut 6éronsnackorna ur laddningsfodralet. Bluetooth-parkopplingslaget for
oronsnackorna aktiveras automatiskt.

® Laddningsfodralets LED-indikator blinkar vitt.

2. Valj Soundcore R100 pa Bluetooth-listan pa din enhet fér att parkoppla.

® Nar anslutningen har upprattats slacks LED-indikatorn pa
laddningsfodralet.

87



® Hall in flerfunktionsknappen pa bagge 6ronsnackorna i tre sekunder om
Ooronsnackorna ar ute ur laddningsfodralet och avstangda och du vill starta
Bluetooth-parkopplingslaget manuelit.

® Varje gang du slar pa Soundcore-6ronsnackorna ansluts de automatiskt till
den senast anslutna enheten om den befinner sig inom

Bluetooth-rackvidden.

® Monolage: Nar Bluetooth ar anslutet kan du anvanda endast en av
Ooronsnackorna genom att lagga den andra i laddningsfodralet.

® Nar 6ronsnackorna ar pa och anslutna kan du fortsatta anvanda den andra
oronsnackan om batteriet i en av dem tar slut och den stangs av.

® Placera en av 6ronsnackorna i laddningsfodralet under ett samtal. Da
aktiveras mikrofonen i den andra éronsnackan.

Kontroller

Stereolage

J3

Spela upp/pausa
Nasta spar
Foregaende spar
Volym upp
Volym ned

Byt EQ

Tryck tva ganger (H)

Hall intryckt i tva sekunder (H)
Hall intryckt i 2 sekunder (V)
Tryck en gang (H)

Tryck en gang (V)

Tryck tre ganger
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S

Besvara ett samtal
Avsluta ett samtal

Avvisa ett samtal

Aktivera Siri eller ett annat
roststyrningsprogram

Monolage

Spela upp/pausa
Besvara ett samtal
Avsluta ett samtal
Avvisa ett samtal

Aktivera Siri eller ett annat
roststyrningsprogram

Aterstillning

Tryck en gang (V/H)
Tryck tva ganger (V/H)
Hall intryckt i tva sekunder (V/H)

Tryck tva ganger (V)

Tryck tva ganger

Tryck en gang

Tryck tva ganger

Hall intryckt i en sekund

Hall intryckt i en sekund

® Du kan behova aterstalla 6ronsnackorna om du upplever problem med

anslutningen eller funktionen.

1. Placera éronsnackorna i laddningsfodralet och Iat det vara 6ppet.

2. Hall knappen pa fodralet intryckt i tio sekunder tills LED-indikatorn pa
laddningsfodralet blinkar rétt tre ganger. Det bekraftar att aterstallningen
har slutforts och att 6ronsnackorna kan anslutas normalt igen.
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Specifikationer

® Specifikationerna kan andras utan féoregaende meddelande.

Ineffekt
Nominell uteffekt

Batterikapacitet

Laddningstid

Speltid (varierar beroende pa
ljudvolym och material)

Storlek pa hogtalarelement
Frekvensatergivning
Impedans

Vatskeskydd
Bluetooth-version
Bluetooth-rackvidd

5V =05A
5 mW (vid 1 % THD)

55 mAh x 2 (6ronsnackorna);
500 mAh (laddningsfodral)

Tva timmar

Upp till atta timmar (Totalt 28 timmar
med laddningsfodralet)

10 mm x 2

20 Hz-20 kHz

16 Q

IPX5 (6ronsnackorna)
V 5.0

10m
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Sarj Etme

e Sarj etmeden 6nce kulakhklari ve USB baglanti noktasini tamamen

kurulayin.

® Hasara neden olmamak icin, onayh bir USB-C sarj kablosu ve sarj cihazi
kullanin.

® ik kullanim éncesinde hem kulakliklari hem de sarj kutusunu tamamen
sarj edin.

1. Kulakliklar sarj kutusuna yerlestirin ve kutuyu kapatin.

2. Urlinle birlikte verilen USB-C sarj kablosunu kullanarak sarj kutusunu gii¢
kaynagina baglayin.
e Sarj kutusu Uzerindeki LED gostergesi sarj durumunu gosterir.

Takma

1. Kulaginiza en uygun kulaklik ucunu segin.

2. Kulakhgi, kulak i¢i kanalina yerlestirdikten sonra en rahat ve uygun
konumu bulana kadar yavascga cgevirin.
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e Kulakliklarinizla birlikte, orta boy olanlar takili olmak Gzere, 3 ¢ift kulaklik
ucu verilir.

Acmal/Kapatma

® Kulakliklar sarj kutusundan gikarildiginda otomatik olarak acilir.
® Kapatmak icin kulakliklari sarj kutusuna yerlestirin ve kutuyu kapatin.

® Bagli bir cihaz yoksa kulakliklar 10 dakika sonra otomatik olarak kapanir.

® Manuel olarak agmak icin her iki kulakligin ¢ok islevli digmesini 3 saniye
sureyle basil tutun.

® Manuel olarak kapatmak icin kulakliklardan birinin ¢ok iglevli digmesini 8
saniye sureyle basili tutun.

Bluetooth Eslestirme

1. Kulakliklar sarj kutusundan gikardiginizda kulakliklar otomatik olarak
Bluetooth eglestirme moduna girer.
® Sarj kutusunun LED godstergesi beyaz renkte yanip soner.

2. Baglanti igin cihazinizin Bluetooth listesinde "Soundcore R100"

segimini yapin.
e Basarnli bir sekilde baglandiginda, sarj kutusunun LED go6stergesi soner.
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® Kulakliklar sarj kutusundan c¢ikarilip kapatildiginda Bluetooth eglestirme
moduna el ile girmek icin her iki kulaklhktaki ¢oklu islev dugmesini 3 saniye

basili tutun.

® Soundcore kulakh@inizi her actiginizda kulakhk, Bluetooth menzilinde en
son basariyla baglaniimis olan cihaza otomatik olarak baglanir.

® Mono mod: Bluetooth baglantisi yapildiktan sonra dilerseniz
kulakhklardan birini sarj kutusuna yerlestirerek yalnizca bir kulakhgi

kullanabilirsiniz.

® Kulakliklar agildiginda ve baglandiginda kulakliklardan birinin sarji yoksa
ve kapanirsa diger kulakhgi kullanmaya devam edebilirsiniz.

® Aramalar sirasinda kulakliklardan birini sarj kutusuna yerlestirdiginizde
diger kulakliktaki mikrofon etkinlesir.

Kontroller

Stereo Mod

SE

Cal/Duraklat
Sonraki parca
Onceki parca
Sesi artirma
Sesi azaltma

Ekolayzeri degistirme

iki defa basin (Sag)
2 saniye sureyle basili tutun (Sag)
2 saniye sureyle basil tutun (Sol)
Bir defa basin (Sag)
Bir defa basin (Sol)

Ug defa basin
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S

Arama yanitlama
Arama sonlandirma
Aramay! reddetme

9

Siri'yi veya diger bir sesli asistan
yazilimini etkinlegtirme

Mono mod

Cal/Duraklat
Arama yanitlama
Arama sonlandirma
Aramayi reddetme

Siri'yi veya diger bir sesli asistan
yazilimini etkinlegtirme

Sifirlama

Bir defa basin (Sol/Sag)
iki defa bas (Sol/Sag)
2 saniye sureyle basil tutun (Sol/Sag)

iki defa basin (Sol)

iki defa basin
Bir defa basin
iki defa basin
1 saniye basili tutun

1 saniye basili tutun

® Baglanti veya islevsellik sorunlari yasarsaniz kulaklklari sifilamaniz

gerekebilir.

1. Kulakliklar sarj kutusuna yerlestirin ve kutuyu acik birakin.

Sarj kutusunun LED gdstergesi 3 kez kirmizi renkte yanip sonene kadar

kutunun digmesini 10 saniye sureyle basil tutun. Bu, sifilamanin basarili
oldugunu ve kulakhginizin normal sekilde baglanabilecegini onaylar.
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Teknik Ozellikler

® Teknik ozellikler dnceden bildiriimeksizin degistirilebilir.

Girig
Nominal ¢ikis gucu

Pil kapasitesi

Sarj suresi

Calma slresi (ses seviyesine ve
icerige gore degisiklik gosterebilir)

Surlcu boyutu

Frekans yaniti
Empedans

Su gecirmezlik seviyesi
Bluetooth strimu
Bluetooth kapsama alani

5V = 0,5
5 mW (%1 THD'de)

55 mA/sa x 2 (kulaklik);
500 mA/sa (sarj kutusu)

2 saat

8 saate kadar (Sarj kutusuyla birlikte
toplam 28 saat)

10 mm x 2

20 Hz - 20 kHz
16 Q

IPX5 (kulakliklar)
V5.0

10 m/33 ft
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Carregando

® Seque totalmente os fones de ouvido e a porta USB antes de carregar.

® Use um cabo de carregamento USB-C e um carregador certificados para
evitar qualquer dano.

® Carregue completamente ambos os fones e o estojo carregador antes de
usa-los pela primeira vez.

1. Coloque os fones de ouvido no estojo carregador e feche-o.

2. Conecte o estojo carregador a fonte de alimentagdo usando um cabo de
carregamento USB-C.

® O indicador LED no estojo de carregamento indica o status do
carregamento.

Como usar

1. Escolha os EarTips mais adequados para seu ouvido.

2. Insira os fones de ouvido no canal interno do ouvido e gire-os com
cuidado até encontrar a posicdo mais confortavel e segura.
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® Seus fones de ouvido vém com 3 pares de EarTips, e as de tamanho
meédio estao pré-instaladas.

Ligar/Desligar

® Os fones ligarao automaticamente ao serem retirados do estojo de
carregamento.

® Para desligar, coloque os fones de ouvido no estojo de carregamento e
feche o estojo.

® Os fones de ouvido desligardo automaticamente apos 10 minutos sem
conexao com outros dispositivos.

® Para ligar manualmente, mantenha pressionado o botdo multifuncional em
ambos os fones de ouvido por 3 segundos.

® Para desligar manualmente, mantenha pressionado o botdo multifuncional
em qualquer um dos fones de ouvido por 8 segundos.

Emparelhamento Bluetooth

1. Retire os fones de ouvido do estojo de carregamento, e eles entrardo
automaticamente no modo de emparelhamento Bluetooth.
® O indicador LED no estojo de carregamento piscara uma luz branca.
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2. Selecione “Soundcore R100” na lista de Bluetooth do seu
dispositivo para se conectar.
® Quando conectar, o indicador LED no estojo de carregamento vai apagar.

£ 2/

® Quando os fones de ouvido estiverem fora do estojo de carregamento e
desligados, para entrar manualmente no modo de pareamento Bluetooth,
pressione e mantenha pressionado o botdo multifungcdo em ambos os
fones por 3 segundos.

e Toda vez que vocé ligar seus fones de ouvido Soundcore, eles se
conectarao automaticamente ao ultimo dispositivo conectado caso ele
esteja disponivel no alcance do Bluetooth.

® Modo mono: Quando o Bluetooth esta conectado, vocé pode usar
qualquer um dos fones de ouvido; basta colocar o outro no estojo de
carregamento.

® Quando ligados e conectados, se um dos fones de ouvido ficar sem
bateria e desligar, vocé podera continuar usando o outro.

e Durante uma chamada, coloque um dos fones de ouvido no case de
carregamento; o microfone no outro fone de ouvido sera ativado.

Controles

Modo estéreo

3

Reproduzir/Pausar Pressione duas vezes (R)

Préxima faixa Pressione e segure por 2 segundos (R)
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Faixa anterior
Aumentar o volume
Abaixar o volume

Mudar EQ

S

Atender uma chamada
Encerrar uma chamada

Rejeitar uma chamada

g

Ativar a Siri ou outro software de
assistente de voz

Modo mono

Reproduzir/Pausar
Atender uma chamada
Encerrar uma chamada
Rejeitar uma chamada

Ativar a Siri ou outro software de
assistente de voz

Redefinir

Pressione e segure por 2 segundos (L)
Pressione uma vez (R)
Pressione uma vez (L)

Pressione trés vezes

Pressione uma vez (E/D)
Pressione duas vezes (E/D)
Pressione e segure por 2 segundos (L/R)

Pressione duas vezes (L)

Pressione duas vezes
Pressione uma vez
Pressione duas vezes

Pressione e segure por 1 segundo

Pressione e segure por 1 segundo

® Talvez seja necessario reiniciar os fones de ouvido em caso de problemas
de conectividade ou funcionamento.

1. Coloque os fones de ouvido no estojo de carregamento e mantenha o

estojo aberto.

Pressione e segure o botdo no estojo por 10 segundos até que o LED

indicador no case de carregamento pisque uma luz vermelha 3 vezes.
Isso confirma que a operagao de reiniciar foi concluida e que seus fones
de ouvido podem ser conectados normalmente.

99



Especificagoes

® As especificagbes estdo sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.

Entrada
Poténcia nominal de saida

Capacidade de carga

Tempo de carregamento

Tempo de uso (varia de acordo com
o volume e o conteudo)

Tamanho da unidade
Resposta de frequéncia
Impedancia

Nivel impermeavel
Versao Bluetooth
Alcance do Bluetooth

5V = 0,5A
5mW (@ 1% THD)

55 mAh x 2 (fones de ouvido);
500 mAh (estojo de carregamento)

2 horas

Até 8 horas (Total de 28 horas com o
estojo de carregamento)

10 mm x 2

20 Hz - 20 kHz

16 Q

IPX5 (Fones de ouvido)
V5.0

10 m/33 pés
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2 5V = 0.5A
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